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U BPS:

* Disponibili 3 differenti motorizzazioni: AC~230V-Maonofase (mod. UTM),
EC~230V-Brushless (mod. UTME), AC~400V-Trifase (mod. UTMT)

« Disponibili 3 tipi di batterie ad acqua (2R, 3R o 4R, 6R)

= Disponibili versioni in lamiera zincata, preverniciata e doppio pannello

= Ampia gamma di taglie, modelli, versioni, sezioni, accessori, soluzioni

= Attacchi idraulici a Destra o a Sinistra (a richiesta, senza sovrapprezzo)
+ reversibilita in cantiere

* Rapidita d’installazione grazie ai molti tipi di staffe e zoccoli disponibili

# Libera configurabilita e composizione delle differenti sezioni in accordo alle
richieste del cliente

« Soluzioni per installazione interna, per installazione esterna ed esecuzioni speciali

+* Ampia gamma di comandi e sistemi di regolazione

* Accessori forniti montati e collaudati in fabbrica per garantire semplicita e
minimi tempi di installazione

* Available 3 different motorizations: AC~230V-single-phase (mod. UTM),
EC~230V-Brushless (mod. UTME), AC~400V-three-phase (mod. UTMT)

» Available 3 water coil types (2R, 3R or 4R, 6R)

+ Available versions in galvanized steel, pre-painted steel and double panel

* Wide range of sizes, models, versions, sections, accessories, solutions

* Right or Left hydraulic connections (on request, without extra price) + on
site reversibility

+ Fast installation thanks all the different available brackets and feet

* Free configurability and compositions of the different sections according with
the customer requirements

+ Solutions for inside installation, for outside installation and special executions

» Wide range of control panels and regulation systems

* Accessories supplied mounted and tested in the factory to guarantee simplicity
and minimum installation times

UNITA CANALIZZABILI MEDIE: MINICENTRALI SEMPLICI COME UN FANCOIL CESP @02 sy.Co0L o HEAT
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Queste unitd sono realizzate con $STechnology®: Ioni
tecnologia con pannelli autoportanti (self-supporting
panels), isolati, senza telaio e senza ponti termici.

air & ion

These units are realised with $STechnology®:
technology with self-supporting panels, insulated,
without frame and without thermal bridges.

Medium Terminal Unit

TRADIZIONALE, con motore AC~230V monofase (asincrono), 3-Velocitd
TRADITIONAL, with motor AC~230V single-phase (asynchronous), 3-Speed

Description

ERR
DESIGN

(BIESP

cooL HEAT
@gi‘/h * kW kw

AC~230V Max*

L 1.500+12.000 5,2+94,1 13,3+188,3
Tradizionale | 250-350 Pa

SUTME

BRUSHLESS ALTA EFFICIENZA, HEE, motore EC~230V Brushless (modulante)
BRUSHLESS HIGH EFFICIENCY, HEE, motor EC~230V Brushless (modulating)

EC~230V Max*

Brushless | 400-500 Pa 1.500+12.000 5,2+94,1 13,3+188,3

SUTMT

TRADIZIONALE, con motore AC~400V Trifase (asincrono), 1-Velocita
TRADITIONAL, with motor AC~400V Three-phase (asynchronous), 1-Speed

AC~400V-3Ph Max*

L 1.500+12.000 5,2+94,1 13,3+188,3
Tradizionale | 400-500 Pa

(H=380...600mm: Dipende dalla taglia - Depending on the size) , (ESP.max*: Dipende dalla taglia - Depending on the size)

Piccole centrali trattamento aria
Queste unitd sono delle vere e proprie minicentrali trattamento aria,
liberamente configurabili (con la combinazione desiderata) scegliendo fra:
= 3 differenti motorizzazioni (AC~230V-Monofase, EC~230V-Brushless,
AC~400V-Trifase)
= 3 tipi di batterie ad acqua (2R, 3R 0 4R, 6R)
= 4 tipi di casse portanti (D-F-H-K)
= 24 versioni (orizzontali, verticali) x 11 taglie
3x3x4x24x11=~10.000 diverse unita + una vastissima gamma di sezioni accoppiabili

Flessibilita assicurata

Una idea vincente: I'estesa gamma di sezioni ed accessori disponibili,
consente di realizzare infinite combinazioni, frovando sempre la soluzione
gius‘ro, in grodo di soddisfare le proprie esigenze, qualsiasi esse siano !

Small air handling units
These units are veritable mini air-handling units, that can be freely
configured (according to wished combination) selecting between:
= 3 different motorizations (AC~230V-single-phase, EC~230V-Brushless,
AC~400V-three-phase)
= 3 water coil types (2R, 3R or 4R, 6R)
= 4 main casing types (D-F-H-K)
= 24 versions (horizontal, vertical) x 11 sizes
3x3x4x24x11=~10.000 different units + large range of additional sections

Huge flexibility

Winning idea: the wide range of sections and available accessories,
allows to realize practically unlimited combinations, always finding the
right solution able to meet your needs, whatever they are!

I DESCRIZIONE UNITA' STANDARD

- STANDARD UNIT DESCRIPRTION

CASSA PORTANTE (AMPIA GAMMA)
Struttura portante (= Cassa di copertura) in lamiera di forte spessore resistente alla
ruggine, corrosione, agenti chimici, solventi, alifatici, alcoli.
Pannelli autoportanti e smontabili; assemblaggio con viti autofilettanti per una
rapida e facile ispezionabilitd/manutenzione. Disponibile una vasta gamma di
versioni, poiché l'unitd & costituita da sezioni componibili che permettono
qualsiasi composizione e configurazione.
Casse portanti disponibili:
= D : Versioni economiche - solo da incasso, in lamiera zincata
Semplice pannello in lamiera zincata con fori ricavati diretfamente sulla cassa
portante per il fissaggio a muro/soffitto + Isolamenfo interno termoacustico
(classe M1). Nota: unita con spigoli e viti a vista (= solo incasso !).
= F:Versioni “a vista”, in lamiera zincata (*)
Semplice pannello in lamiera zincata + Isolamento interno termoacustico (classe M1).
= H: Versioni “a vista”, in lamiera preverniciata (*)
Semplice pannello in lamiera preverniciata colore bianco RAL 9002 +
Isolamento interno termoacustico (classe M1).
= K: Versioni “a vista”, in doppio pannello (*)
Pannello sandwich 20mm : lamiera interna zincata + Fibra vetro + lamiera
esterna prevermniciata colore bianco RAL 9002.

MAIN CASING (WIDE VARIETY)
Bearing structure (= Main casing) made of extremely thick steel-sheet resistant to
rust, corrosion, chemical agents, solvents, aliphatics and alcohols. Self-supporting
and removable panels; assembled with screws for fast and easy
checking/maintenance. Available a very large range of versions, as the unit can
be composed by different sections suitable to make any composition and
configuration.
Available main casings:
= D : Economic versions - concealed only, made of galvanized steel
Single skin panel made of galvanized steel with wall/ceiling fixing holes on the
bearing structure + Infernal thermo-acoustic insulation (class M1).
Note: unit with external edges and screws (= concealed only !).
= F: Versions “with cabinet”, made of galvanized steel (*)
Single skin panel made of galvanized steel + Internal thermo-acoustic insulation (class M1).
= H: Versions “with cabinet”, made of pre-painted steel (*)
Single skin panel made of pre-painted steel white RAL 9002 colour + Internal
thermo-acoustic insulation (class M1).
= K Versions “with cabinet”, made of double skin panel (*)
Sandwich panel 20mm : internal galvanized steel + Glass fibre + external pre-
painted steel white RAL 9002 colour.

EQUIPAGGIAMENTO ELETTRICO (MORSETTIERA MAMUT)

Standard: Morsettiera tipo “Mamut” IP20 montata all’esterno dell'unita (per unita
orizzontali sullo stesso lato degli attacchiidraulici; per unita verticali sul lato opposto).
Disponibili, come accessori, una ulteriore gamma di morsettiere (morsettiera con
coperchio, morsettiera dentro scatola elettrica IP55, ecc.).

Il comando remoto € un accessorio.

Nota: Per unita con 2 motori AC~230Vac 3-Vel. si raccomanda I'installazione di 3
relé o della scheda di inferfaccia (accessorio: vedi sezione “SDI") per tenere le
alimentazioni elettriche dei 2 motori SEPARATE ED INDIPENDENTI.

ELECTRICAL EQUIPMENT (MIN. 7 POLES MAMMOTH TERMINAL BOARD)

Standard: "Mammoth" type terminal board IP20 installed outside the unit (for horizontal
units on the same side of the water connections; for vertical units on the opposite side).
Available, as accessories, an additional range of terminal boards (terminal board
with lead, terminal board inside IP55 electrical box, etc.).

The remote controlis an accessory.

Note: For units with 2 AC~230Vac 3-Speed motors it is recommended to install 3 relays
or the interface chart (accessory: see "SDI" section) in order to keep the electrical
power supply of the 2 motors SEPARATE AND INDEPENDENT FROM EACH OTHER.

(*) Per I'installazione delle versioni “F" - “H" - “K" lo staffaggio & a cura del cliente.
Eventualmente disponibili, come accessori, idonee staffe o zoccoli.

(*) For “F" = “H" - “K" versions installation, brackets are required at the client charge.
Eventually, brackets and support feet are available as accessories.
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SEZIONI CON BATTERIA AD ACQUA

Batteria ad acqua installata all'interno di un Box realizzato secondo le specifiche

previste (pannelli autoportanti con tecnologia SST).

Batteria di scambio termico ad alta efficienza (Alette Turbolenziate con alto N° di

Reynolds) in tubo di rame ed alette di alluminio bloccate mediante espansione

meccanica. Batteria senza valvole sfiato aria.

Batterie collaudate alla pressione di 30 Bar, idonee per funzionamento con acqua fino

alla pressione max di 15 Bar. Standard attacchi a destra; su richiesta (senza

sovrapprezzo) attacchi a sinistra, in ogni caso facile reversibilita in cantiere.

Le batterie sono idonee per funzionamento con acqua calda (caldaia), acqua a bassa

temperatura (caldaia a condensazione, pannelli solari, pompa di calore, ecc.), acqua

fredda (chiller /o processi industriali), acqua addizionata con glicole.

Combinando 1, 2 o 3 batterie € possibile configurare unita 2-Tubi (1 batteria, es. 2R o 3R,

0 6R), unitd a 4-Tubi (2 batterie, es. 3R+2R), unitd con post-riscaldamento.

Disponibili come standard:

= batterie 2R, normalmente utilizzate per il riscaldamento o sulle sezioni di post-riscaldamento

= batterie 3R (0 4R, a seconda della taglia), normalmente usate per il raffreddamento
con frattamento di tutta aria interna di ricircolo

= batterie 6R normalmente utilizzate per il raffreddamento con trattamento di tutta (o
parziale) aria esterna di rinnovo, nei casi in cui sia richiesta una elevata azione di
deumidificazione, idonee anche per funzionamento in sistemi district-cooling con
elevati AT acqua

= Arichiesta batterie specidli (acqua suriscaldata, vapore, espansione diretta, acciaio inox, ecc.).

Possibile realizzare I'unita a sezioni separate (sezione ventilante “PV" + sezione batteria

"PB"), accoppiabili come desiderato (prima ventilatore e poi batteria, o viceversa),

anche lontane fra loro.

BACINELLA RACCOGLICONDENSA (ISOLATA TERMICAMENTE)

Le sezioni con batteria per il raffreddamento sono equipaggiate di bacinella

raccoglicondensa a singola inclinazione per garantire una oftimale evacuazione della

condensa, provvista di scarico ¢ 30mm (standard sullo stesso lato degli attacchi

idraulici). Standard bacinella in lamiera zincata + isolamento termico esterno (classe

M1). A richiesta bacinella inox AlSI304.

SECTIONS WITH WATER COIL

Water coil installed inside a Box made according with the specifications (self-supporting
panels with SST technology).

Highly efficient coil (Turbolenced Fins with a high number of Reynolds) made of copper
pipes and aluminium fins fixed by mechanical expansion. Coil without air vent valves.
Coils tested at 30 Bar pressure, suitable to work with water at max 15 Bar pressure.
Standard connections on the right side; on request (no additional charge) connections
on the left side, anyway can be easily reversed even on working site.

Coils are suitable to work with hot water (boiler), low temperature water (condensing

boilers, solar panels, heat pumps, etc...), chilled water (chillers and/or industrial

processes), glycol added water.

By the combination of 1, 2 or 3 coils it is possible to configure 2-Pipe units (1 coil, ex. 2R or

3R, or 6R), 4-Pipe units (2 coils, ex. 3R+2R), units with post-heating.

Are standard available:

= 2rows coils, usually used for heating or post-heating sections

= 3 rows (or 4 rows, depending on the size), usually used for cooling, with all
recirculation air

= 6 rows coils usually used for cooling, with total external (or even partial) renewal air, in
case it is required high dehumidification, also suitable for district cooling applications,
with high water AT

= Onrequest special coils (overheated water, steam, direct expansion, stainless steel, efc.).

It is also possible to make the unit in separate sections (fan section "PV" + coil section

"PB") assembled at the client convenience (first the fan-section and then the coil

section, or vice-versa), even far from each other.

DRAIN PAN (THERMAL INSULATED)

The sections with cooling coil are equipped with single inclination drain pan for
optimised condensate drainage, provided with ¢ 30mm drainpipe (standard on the
same side of coil connections). Standard drain pan made of galvanized steel + external
heat insulation (class M1). On request drain pan made of stainless steel AISI304.

GRUPPO VENTILANTE (VENTILATORE CENTRIFUGO DI ULTIMA GENERAZIONE)

Gruppo ventilante costituito da 1 o 2 ventilatori centrifughi a doppia aspirazione
con ventola in alluminio (a pale curve avanti) accoppiati al motore elettrico ed
installati all'inferno di un Box realizzato secondo le specifiche previste (pannelli
autoportanti con tecnologia SST). Costruito secondo le norme internazionali,
Montaggio su supporti elastici ed ammortizzatori. Ventilatore equilibrato
staticamente e dinamicamente. Ventole di grande diametro (= elevate portate
d'aria ed elevate pressioni statiche) con basso numero di giri RPM (= bassa
rumorositd). Gruppo ventilante asportabile con estrema facilitd (fissaggio con sole
4 viti). Disponibili diverse Motorizzazioni (vedi di seguito).

2 UTM En] AC~230V

@ Tradizionale

Classico fandeck con motore AC~230V tradizionale a 3-Velocita

Motore elettrico AC, asincrono monofase a gabbia di scoiattolo, min. 3-Velocitd,
direttamente accoppiato al ventilatore, provvisto di protettore termico TH (Klixon),
condensatore di marcia sempre inserito, IP20, Classe F, doppio isolamento,

230Vac-1Ph-50/60Hz. A seconda della taglia, la motorizzazione prevede
motore a 4-Poli (max = 1400 giri/min) oppure é-Poli (max = 900 giri/min).

§ UTME EC~230V

Brushless

Fandeck con Motore eletironico EC~Brushless + Inverter

Motore tecnologia BLAC (Brushless Alternating Current) a magneti permanenti,
senza spazzole, sensor less, direttamente accoppiato al ventilatore, 2 protettori
(TP-termico/Klixon + EP-elettronico/SW), IP54, Classe F, doppio isolamento, Inverter
con Contatto pulito di allarme, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

Motore HEE (High Energy Efficiency motor) ad elevato risparmio energetico (oltre il
50%) e conseguente riduzione CO2 (amico dell’ambiente).

Regolazione modulante con segnale 0...10Vdc tramite i nostri comandi o framite
sistemi di regolazione indipendenti (del cliente): La modulazione 0-100% della
portata aria (e conseguentemente della potenza termica e frigorifera), permette
di adeguare le prestazioni, istante per istante, alle effettive esigenze del locale da
climatizzare, garantendo Comfort totale e riduzione della rumorositd.

g UTMT AC~400V-3Ph

Tradizionale

Fandeck con motore AC~400V-Trifase a 1-Velocita, trasmissione cinghia/puleggia
Ventilatori centrifughi trainati da 1 o 2 motori elettrici tramite cinghia
trapezioidale e puleggia a diametro fisso. Montaggio su slitta portamotore.
Motore elettrico AC, asincrono trifase a gabbia di scoiattolo, 1-Velocitd,
4-Poli, IP55, Classe F, doppio isolamento, serie Unel-Mec, Forma B3,
400Vac-3Ph-50/60Hz.

FAN SECTION (CENTRIFUGAL FAN OF LAST GENERATION)

Fan section including 1 or 2 centrifugal fans with double air inlet aluminium blades
(forward curved fins) coupled to the electric motor and installed inside a Box
made according with the specifications (self-supporting panels with  SST
technology). Manufactured according with international standards, Mounted on
elastic and anti-vibration supports. Fan section statically and dynamically
balanced.

Extensive diameter fans (= high air flow and high static pressure) with low
revolutions RPM (= low noise level). Fan section easy to remove (fixed by just 4
screws). Available different Motorizations (see below).

Classic fan-deck with traditional AC~230V 3-Speed motor

AC electric motor, asynchronous single-phase squirrel cage, min. 3-Speed, directly
coupled fo the fan, provided with heat protection TH (Klixon), running capacitor
permanently switched on, IP20, Class F, double insulation, 230Vac-1Ph-50/60Hz.
Depending on the size, the motorization forsee 4-Poles motor (max 1400
RPM) or 6-Poles motor (max 900 RPM).

Fan-deck with EC~Brushless electronic motor + Inverter

BLAC Technology (Brushless Alternating Current) motor, with permanent magnets,
brush less, sensor less, directly coupled to the fan, 2 protections (TP-thermal/Klixon
+ EP-electronic/SW), IP54, Class F, double insulation, Inverter with Alarm dry
contact, 230Vac-1Ph-50/60Hz.

HEE motor (High Energy Efficiency motor) with high efficiency (over 50%) and
consequent CO2 reduction (environment friendly).

Modulating regulation with 0...10Vdc signal with our control panel or with
independent regulation system (by client): The modulation 0-100% of the air flow
(and consequently of the heating and cooling capacity), allows to adapt the
performances, instant to instant, to the actual needs of the room to be
conditioned, warranting total comfort and noise level reduction.

Fan-deck with AC~400V-Three-phase 1-Speed motor, Pulley-belt fransmission
Centrifugal fans driven by 1 or 2 electric motors with V-belt and fixed pitch
pulley. Mounted on the motor holder slide.

AC electric motor, asynchronous three-phase squirrel cage, 1 speed,
4-Poles, IP55, Class F, double insulation, series Unel-Mec, form B3, 400Vac-
3Ph-50/60Hz.

BOCCHE DI ASPIRAZIONE E MANDATA ARIA (SENZA GRIGLIE/PROTEZIONI)

Tutte le versioni standard vengono fornite con bocche di aspirazione e di
mandata libere, senza alcuna griglia/protezione.

ATTENZIONE: si fa divieto di mettere in funzione la macchina se enframbe le bocche
dell'unitd non sono canalizzate o protette con griglie o rete antinfortunistica
(disponibili come accessori a richiesta: griglie, pannelli, plenum, ecc.).

AIR INTAKE AND SUPPLY OUTLETS (WITHOUT GRILLS/PROTECTIONS)

All standard versions are supplied open (air intake and air supply), without any
grill/protection.

WARNING: it is prohibited to make the unit operate if both the outlets of the unit
are not ducted or protected by grills or safety net (available as accessories on
request: grills, panels, plenum, etc.).

NOTA: IL FILTRO ARIA E' UN ACCESSORIO

L'unitd standard viene fornita senza filtro aria. In questo modo il cliente puo
scegliere se utilizzare una sezione filtro aria fra quelle disponibili come accessori
(vedi PFA - PFO - PFT - PGF), od adottare una griglia di ripresa con filtro aria, od
inserire un filtro aria lungo la canalizzazione di aspirazione.

NOTE : THE AIR FILTER IS AN ACCESSORY

Standard unit supplied without air filter.

This way, the client can choose: an air filter section between the ones available as
accessories (see PFA — PFO - PFT - PGF), or an air intake grill with air filter, or an air
filter in the intake duct.
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DESIGN

Taglia - Size UTM1 UTM2 UTM3 UTM4 UTM5 UTMé6 | UTM12 UTM13 UTM14 UTM15 UTM 16
9 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 52 8.2 10,6 12,4 15,0 21,1 16,5 21,8 24,1 34,5 40,5
Cooling capacity  Sensibile - Sensible (1) kW | 4,6 7.5 93 10,9 13,9 18,6 153 18,9 215 29.6 36,0
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 13,3 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 55,3 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 894 1.410 1823 2,133 2.580 3.629 2.838 3.750 4.145 5.934 6.966
Water flow  (4) Riscald. - Heating I/h| 1.144 1.866 2348 2726 3.474 4.687 3.853 4.756 5.366 7.327 8.867
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27.5 26,6 29,2 30,2 28,5 28,7 26,2 27.6 28,4 31,1 31,8
Water pressure drops (5]  Riscald. - Heating kPa | 35,1 36,3 37,7 38,6 40,4 37,3 37,7 34,7 37,1 37,0 40,2
Livelli sonori - Sound levels — Min-Med-Max (6) dB(A) | 35-41-46 ~ 42-48-54  40-45-54  43-47-53 ~ 48-52-58  47-51-57 | 45-51-57 ~ 43-48-57  46-50-56  51-55-61  50-54-60
Rof, FANIDECK 1xD1.43(0707) 1xD2.43(0907) 1xD3.43(0909) 1xD5.43(1010) 1xD6.63(1209) 1xD7.63(1212) | 2xD2.43(0907) 2xD3.43(0909) 2«D5.43(1010) 2xD6.63(1209) 2xD7.63(1212)
: C5[P=N1-2-3] C125[P=N1-23] CI25[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] | C125[P=N1-2-3] C125[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] C20[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3]
4P,IP20, CIF 4P, P20, CLF 4P, P20, CLF 4P, IP20, CIF 6P.IP20, CLF 6P, IP20, CLF | 4P, IP20, CILF 4P, P20, CLF 4P, IP20, CLF 6P, IP20, CLF 6P, IP20, CIF
Ref. MOT 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH,CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU
145W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out
Numero Ventilatori/Motori — Fans/Motors Number No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targal) W 1x550W  1xT150W  Ix1150W 1 1600W  1x1650W  1x2060W | 2¢1150W  2x1150W  2x1600W  2x 1650W  2x 2060W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x24A  1x50A 1x50A 1x7,0A 1x72A 1x90A | 2x50A 2x50A 2x70A 2x7.2A  2x9,0A
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz 230Vac-1Ph-50/60Hz
. Ranghi - Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
322?{:]"973(')";(;5‘;‘3 Attacchi-Connections DN (%) | 3/4'M "M "M M T4M M| e M M 1AM 1AM 114 M
Contenuto acqua - Water volume (1) 1,33 2,18 2,89 2,89 3.80 517 3.80 517 517 7.51 7.51
Scarico Condensa — Drain pipe ®(mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
- Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
N IC D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
Cl  mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Vierien @ Visi E-H-K B(F-H) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet TR B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
C mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 342 44,6 533 58,2 89,7 105,8 74,5 92,8 101,5 160,1 162,1
Net weight Versioni/s K kg| 435 57.5 68,9 74,9 114,9 136,7 95,7 119,4 129,4 205,4 2074
- ) L Max | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95
t'm”e f“”ﬂ(‘.’”“?”' .'T”fe”ore ESP"_';'P Med | 079 078 0,67 078 079 073 078 0,67 078 079 073
X WeILINg) i =0Fa  Min| o059 0,58 0,51 063 0,66 041 0,58 0,51 063 0,66 041
Max | 1,00 1,00 0.98 1,00 0,99 0,92 1,00 0,98 1,00 0,99 0,92
50 Pa Med| 078 078 0,67 078 079 073 078 0,67 078 079 073
2 ESP) Min| 059 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61
= Max | 0,99 1,00 0.96 1,00 0,96 089 1,00 0,96 1,00 0,96 089
(8) 100 Pa Med | 078 077 0,66 078 079 073 077 0,66 078 0,79 073
Min| 058 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60
RIDUZIONE PORTATA ARIA Max | 097 0,99 093 0,99 092 0,85 0,99 093 0,99 092 0,85
Coefficienti che 150 Pa Med | 076 076 0,63 077 078 072 076 0,63 077 078 0,72
cEifeemdBEre =~ Min| 057 0,56 0.47 0,61 0,65 0,60 0,56 0,47 0,61 0,65 0,60
(Zjl’g‘g"v’ o) Fressone sl : Max | 088 097 088 097 0,86 077 097 0,88 097 0,86 077
200 Pa Med | 0468 073 0,59 076 075 0,70 073 0,59 076 075 0,70
AIR FLOW REDUCTION Min 0,51 0.52 0.42 0,59 0,64 0,58 0,52 0,42 0,59 0,64 0,58
Coefficients defining the Max 0,63 0,90 0,80 0,95 0,77 0,64 0,90 0,80 0,95 0,77 0,64
“Air flow / Static pressure” 250 Pa Med 0,46 0,67 0,53 0,73 0,67 0,59 0,67 0,53 0,73 0,67 0,59
diagrams ; Min / 0,46 036 0,54 0,59 0,49 0,46 0,36 0,54 0,59 0,49
(at 3 speed Max-Med-Min) Max / 076 0,69 089 0,62 0,45 076 0,69 089 0,62 0,45
300 Pa Med / 0,55 0,44 0,67 0,53 037 0,55 0,44 0,67 0,53 0,37
Min / 037 / 0,49 0,45 / 037 / 0,49 0,45 /
Ep(Pa) | | 286Pa 378Pa  380Pa  482Pa  334Pa  312Pa | 378Pa  380Pa  483Pa  334Pa  312Pa
LES Qa (x m3/h) x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38
N ESP (Pa) Med 266 Pa 346 Pa 330 Pa 440 Pa 326 Pa 300 Pa 347 Pa 330 Pa 440 Pa 326 Pa 300 Pa
e I'rr.ﬁ p Qa (x m3/h) x 0,39 x0,39 x 0,37 x0,38 x0,39 x 0,37 x0,39 x 0,37 x0,38 x0,39 x 0,37
pperworking imi BPpa) .| 2P0 306Pa  27Pa  390Pa  312Pa  285Pa | 307Pa  267Pa  388Pa  312Pa  285Pa
Qa (x m3/h) x0,37 x0,36 x0,33 x0,36 x0,38 x0,36 x0,36 x0,33 x0,36 x0,38 x0,36
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow | 115 110 105]1.00]095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale -Total | 1,07 1,05 1,02 | 1,00 | 097 095 092 089 087 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 | 097 093 090 086 083 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity | 109 106 1030100])097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dalitecniciriferi alle seguenti condizion; Unifd Standard - Pressione afmosferica 1013 mbar - Aimenfazione eleffica 230vac/ 1Ph/50Hz.
(1)(2)(4)(5): Dot tecnici nominali i. portata aria nom. (3] @ V.max, ESP=0, batteria asciutta 3 Per e prestaz. (1) (2] alla portata aria i funzonamento rferisi 0 849 0 ol SW,

(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Ch.. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C ~ Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Vel. Max/Med/Min efo diverse ESP] ved (8]+(9): if. acqua ingr. 7°C e portota acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(2) Riscaldamento: Temp. ario 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi [8)+(9): il. acqua ingr. 70°C e portata acqua nomindle (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNLEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valori nominai rievati con cassone rif. norme AMCA210-74 fig. 12 & condofto + dicframma rif. norme CNR-UNI10023

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora ilevata in comera riverberante it norme IS0 3741 - 15O 3742

(7) Dati eleftici: Volori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di torga motore = valore di iferimento per progeftazione impianto elettrico)
Per gii assorbimenti eleffrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281".

Technical data refer o the following conditions: Standard unit - pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ 1Ph/50Hz
(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, refer fo the nominal air flow (3] @ V.max, ESP=0, cry coil & For the performances (1) (2) in the operating ai flow ref. 849 or the SW.
(1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water temp. 7/12°C ~ Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. af the different Speed
Max/Med/Min and/or different ESP) see (8]+(9): rf. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4]. Recommended use of fhe SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal cir flow (3. For the operating air flows (ex. af fhe different Speed Max/Med/Min
andjor different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19:2°, UNEN 1397/2001 standords,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig. 12 standards and plenum + diphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. SO 3741 - ISO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 {Max value, nominal, of mofor label = reference value for the electrical system design).

For the operating electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph “Tab UE-2016-2281 Regulation”
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Taglia - Size UTM1 UTM2 UTM3 UTM4 UTM5 UTMé6 | UTM12 UTM13 UTM14 UTM15 UTM 16
9 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R aR aR
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 7.3 1,7 14,6 17.0 222 29.8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity  Sensibile - Sensible (1) kW | 59 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 17.2 28,3 34,9 40,7 52,9 69,9 58,8 71,2 80,9 125,7 157,2
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 1.256 2.012 2.511 2.924 3.818 5.126 4.145 5177 5.848 9.993  12.057
Water flow  (4) Riscald. - Heating  I/h | 1.479 2.434  3.001 3.500 4.549 6.011 5.057 6.123 6.957 10.810 13.519
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27.7 27,3 29,7 27.5 28,1 32,8 25,7 27.4 29,0 32,4 35,0
Water pressure drops  (5) Riscald. - Heating kPa 30,0 31,1 33,1 30,7 31,0 35,2 30,1 30,0 32,0 29,6 34,3
Livelli sonori- Sound levels  Min-Med-Max (6) dB(A) | 35-41-46 ~ 42-48-54  40-45-54  43-47-53  48-52-58  47-51-57 | 45-51-57 ~ 43-48-57  46-50-56  51-55-61  50-54-60
Rof, FANIDECK 1xD1.43(0707) 1xD2.43(0907) 1xD3.43(0909) 1xD5.43(1010) 1xD6.63(1209) 1xD7.63(1212) | 2xD2.43(0907) 2xD3.43(0909) 2«D5.43(1010) 2xD6.63(1209) 2xD7.63(1212)
: C5[P=N1-2-3] C125[P=N1-23] CI25[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] | C125[P=N1-2-3] C125[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] C20[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3]
4P, IP20, CLF 4P, IP20, CIF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 6P, IP20, CLF 6P, IP20, CLF | 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CIF 6P.IP20, CLF 6P, IP20, CL.F
Ref. MOT 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH,CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU
145W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out
Numero Ventilatori/Motori — Fans/Motors Number No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targal) W 1x550W  1xT150W  Ix1150W  1x1600W  1x1650W  1x2060W | 2¢1150W  2x1150W  2x1600W  2x 1650W  2x 2060W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x24A  1x50A 1x50A 1x7,0A 1x72A  1x9,0A | 2x50A 2x50A 2x70A 2x7.2A  2x9,0A
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz 230Vac-1Ph-50/60Hz
. Ranghi - Rows No. 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
a‘;ze“rr'fgfg')d;{r:sgiﬁ Affacchi-Connections DN (*) | 3/4'M 1M 1" M MM T2M | M 2 M 2 M 2 112 M
Contenuto acqua - Water volume (1) 1.84 2,94 3.95 3.95 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
Scarico Condensa — Drain pipe @ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
o Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
N IC D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
Cl  mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 38 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Vierien @ Visi E-H-K B(F-H) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet TR B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
C mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 358 46,6 55,7 60,6 93,7 107.8 78,5 94,8 103,5 179.1 181,1
Net weight Versioni/s K kg| 451 59,5 71,3 77.3 118,9 138,7 99,7 121,4 131,4 224,4 226,4
- ) o Max | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95
t'm”e f“”ﬂ(‘.’”“?”' .'T”fe”ore ESP"_';'P Med | 079 078 0,67 078 079 073 078 0,67 078 079 073
X WeILINg) i =0Fa  Min| o059 0,58 0,51 063 0,66 041 0,58 0,51 063 0,66 041
Max | 1,00 1,00 0,98 1,00 0,98 0,92 1,00 0,98 1,00 0,98 0,92
50 Pa Med| 078 078 0,67 0,78 0,79 0,73 0,78 0,67 0,78 0,79 0,73
= ESP) Min| 059 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61
Max | 099 1,00 0.96 0,99 0,96 089 1,00 0,96 0,99 0,96 089
(8) 100 Pa Med | 078 077 0,65 078 079 073 077 0,65 078 0,79 073
Min| 058 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60
RIDUZIONE PORTATA ARIA Max | 096 0,99 093 0,99 091 0,84 0,99 0,93 0,99 0,91 0,84
Coefficienti che 150 Pa Med | 075 076 0,63 077 077 072 076 0,63 077 077 0,72
cEifeemdBEre =~ Min| 057 0,56 0.47 0,61 0,65 0,60 0,56 0,47 0,61 0,65 0,60
(Zjl’g‘g"v’ o) Fressone sl : Max | 086 096 087 097 0,85 076 0.9 0,87 097 0,85 076
200 Pa Med | 067 073 0,58 076 0,74 0,69 073 0,58 076 0,74 0,69
AIR FLOW REDUCTION Min 0.50 0.52 0,42 0,58 0,64 0,58 0,52 0,42 0,58 0,64 0,58
Coefficients defining the Max 0,61 0,89 0.79 0,94 0,75 0,63 0,89 0,79 0,94 0,75 0,63
“Air flow / Static pressure” 250 Pa Med 0,45 0,66 0,52 0,73 0,66 0,59 0,66 0,52 0,73 0,66 0,59
diagrams ; Min / 0,46 035 0,54 0,58 0,48 0,46 0,35 0,54 0,58 0,48
(at 3 speed Max-Med-Min) Max / 0,74 068 0,88 0,60 0,44 074 0,68 0,88 0,60 0,44
300 Pa Med / 0,54 0.43 0,66 0,52 / 0,54 0,43 0,66 0,52 /
Min / 0,37 / 0,48 0,44 / 0,37 / 0,48 0,44 /
EP(Pa) | | 284Pa 376Pa 380Pa  480Pa  332Pa  310Pa | 376Pa  380Pa  480Pa  332Pa  310Pa
LES Qa (x m3/h) x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38
N ESP (Pa) Med 265 Pa 346 Pa 330 Pa 438 Pa 324 Pa 298 Pa 346 Pa 330 Pa 438 Pa 324 Pa 298 Pa
e Iirr.m p Qa (x m3/h) x 0,39 x0,39 x 0,37 x0,38 x0,39 x 0,37 x0,39 x 0,37 x0,38 x0,39 x 0,37
PP 9 BP(Pa) . | 240Pa  305Pa  266Pa  38Pa  310Pa  285Pa | 305Pa  266Pa  38Pa  310Pa  285Pa
Qa (x m3/h) x0,37 x0,36 x0,33 x0,36 x0,38 x0,36 x0,36 x0,33 x0,36 x0,38 x0,36
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow | 115 110 105]100]095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale -Total | 109 1,06 1,03 | 1,00 | 097 094 091 088 084 081 078 074 070 066 062 058 054 049 044 039 033
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,11 1,07 1,04 | 1,00 | 096 093 089 085 081 077 073 069 065 060 056 051 046 042 036 031 025
Potenz. termica - Heating capacity | 1,00 1,07 1,03 | 1,00 | 097 093 089 08 082 078 074 070 066 062 058 053 048 044 038 033 027

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dalitecniciriferi alle seguenti condizion; Unifd Sandard - Pressione afmosferica 1013 mbar - Aimenfazione eleffiica 230vac/ 1Ph/50Hz.
(1)(2)(4)(5): Dot tecnici nominal i. portata aria nom. (3] @ V.max, ESP=0, batteria asciutta 3 Per e prestaz. (1) (2] alla portata aria i funzonamento rferisi 0 849 0 ol SW,

(1) Rafireddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Ch.. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Vel. Max/Med/Min /o diverse ESP| ved (8]+(9): if. acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW

(2) Riscaldamento: Temp. ario 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3]. Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi [8)+(9):il. acqua ingr. 70°C e portata acqua nomindle (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera caloimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNKEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valori nominai rievati con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 & condofto + dicframma rif. norme CNR-UNI10023

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolafi da potenza sonora ilevata in comera riverberante i, norme IS0 3741 - 15O 3742

(7) Dati eleftici: Volori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di torga motore = valore di iferimento per progeftazione impianto elettrico)
Per gii assorbimenti eleffrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281.

Technical data refer to the following conditions: Standard unit - pressure 1013 moar - Power supply 230Vac/ 1Ph/S0Hz
(1) (2) (3) (4) (5): Nominal fechnical dota, refer to the nominal air flow (3) @ V.max, ESP=0, dry coil 9 For the performances (1) (2} in the operating air flow ref. 8+9 or fhe SW.

(1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. ~ Entering/leaving water temp. 7/12°C ~ Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. af the different Speed
Mox/Med/Min and/or different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal cir flow (3. For the operating i flows (ex. at fhe different Speed Max/Med/Min
andjor different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19:2°, UNEN 1397/2001 standards,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig. 12 standards and plenum + diphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in riverberation room ref. SO 3741 - ISO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor lobel = reference value for the electrical system design).

For the operating electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph “Tab UE-2016-2281 Regulation”
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Taglia - Size UTM1 UTM2 UTM3 UTM4 UTM5 UTMé6 | UTM12 UTM13 UTM14 UTM15 UTM 16
9 R R R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 122 19,0 23,9 27.9 36,4 47,3 40,3 48,6 55,4 75,3 94,1
Cooling capacity  Sensibile - Sensible (1) kW | 87 14,0 17,1 20,1 26,1 33,9 29,5 35,0 39,9 53,5 68,1
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 24,3 39,2 47,3 55,5 72,3 93,6 82,6 96,7 110,3 146,6 188,3
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 2.098 3.268 4111 4.799 6.261 8.136 6.932 8.359 9.529 12952 16.185
Water flow  (4) Riscald. - Heating I/h| 2090  3.371 4068 4773 6.218 8.050 7.104 8.316 9.486 12,608 16.194
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 37.2 32,8 34,9 32,1 34,0 32,9 31,2 31,9 34,1 34,7 35,1
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 28,7 27,2 26,7 24,7 26,1 25,2 25,6 24,6 26,4 25,7 27,4
Livelli sonori - Sound levels  Min-Med-Max (7) dB(A) | 35-41-46 ~ 42-48-54  40-45-54  43-47-53 ~ 48-52-58  47-51-57 | 45-51-57  43-48-57  46-50-56  51-55-61  50-54-60
Ref. FAN-DECK 1xD1.43(0707) 1xD2.43(0907) 1xD3.43(0909) 1xD5.43(1010) 1xD6.63(1209) 1xD7.63(1212) | 2¢D2.43(0907) 2x D3.43(0909) 2xD5.43(1010) 2xD6.63(1209) 2x D7.63(1212)
: C5[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] C125[P=N1-2-3] C125[P=N1-23] C20[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] | C125[P=N1-2-3] C125[P=N1-2-3] C125[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3]
4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CI.F 4P, IP20, CI.F &P, IP20, CLF 6P, IP20, CL.F | 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 6P, IP20, CLF 6P, IP20, CI.F
Ref. MOT 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU 3V, TH, CU
145W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out
Numero Ventilatori/Motori — Fans/Motors Number No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di fgrgg) W | 1x550W 1x 1150W 1x 1150W 1x 1600W 1x 1650W 1x 2060W 2x 1150W 2x 1150W 2x 1600W 2x 1650W 2x 2060W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x24A  1x50A 1x50A 1x7,0A 1x72A  1x9,0A | 2x50A 2x50A 2x70A 2x7.2A  2x9,0A
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz 230Vac-1Ph-50/60Hz
: Ranghi — Rows No. 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
ag?r']‘;fggd;&egiﬁ Attacchi-Connections DN () | 3/4' M "M "M "M 1AM 12 M | 1AM U2 M T2 M T2 M 1-T/2'M
Contenuto acqua - Water volume (I 3.36 523 716 7.16 9.39 13,60 9.39 13,60 13,60 20,04 20,04
Scarico Condensa — Drain pipe @ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
- Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Vet S D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
Cl  mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Ve @ Visia E-H-K B(FFH) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet i B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
C mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 418 54,1 64,7 69.6 108,7 125,8 93,5 12,8 121,5 201,6 203,6
Net weight Versioni/s K kg| 51,1 67,0 80,3 86,3 133,9 156,7 114,7 139,4 149,4 246,9 248,9
limite funzionam. inferiore e Max | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95
e T Espeopg  Med| 07 078 0,67 078 079 073 078 0,67 078 079 073
rworking fimi = Min| 059 0,58 0,51 063 0,66 0,61 0,58 0,51 063 0,66 0,61
Max | 0,99 1,00 098 1,00 0,98 092 1,00 0,98 1,00 0,98 0,92
50 Pa Med | 078 077 0,66 078 079 073 077 0,66 078 079 073
.-‘ ESP) Min| 059 0,58 0,50 0,63 0,66 0,61 0,58 0,50 0,63 0,66 0,61
Max | 098 098 0.96 0,99 0,94 0,88 0,98 0,96 0,99 0,94 0,88
(8) 100 Pa Med | 077 076 0,65 078 078 073 076 0,65 078 078 073
Min| 058 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60 057 0,49 0,62 0,66 0,60
RIDUZIONE PORTATA ARIA Max | 093 0,95 091 0,98 0,89 083 0,95 091 0,98 089 0,83
Coefficienti che 150 Pa Med | 074 0.74 0,62 077 077 0,72 0,74 0,62 077 077 0,72
f?Pefr'tn':Cif?O 'eP cuve et Min| 057 0,54 0,46 0,61 0,65 0,60 0,54 0,46 0,61 0,65 0,60
(oﬁegselgiilfd Mox MM ) Max | 077 0,86 0.85 095 0,82 074 086 0,85 095 0,82 074
200 Pa Med | 0463 0,69 0,57 075 0,72 0,68 0,69 0,57 075 072 0,68
AIR FLOW REDUCTION Min 0,48 0,50 0,42 0,58 0,63 0,56 0,50 0,42 0,58 0,63 0,56
Coefficients defining the Max 0,55 0.76 0.77 091 0,72 0,61 0,76 0,77 091 0,72 0,61
“Air flow / Stafic pressure” 250 Pa Med | 043 0,60 0,51 0.71 0,62 0,56 0,60 0,51 071 0,62 0,56
diagrams : Min / 0,44 035 0,53 0,55 0,46 0,44 0,35 0,53 0,55 0,46
(at 3 speed Max-Med-Min) Max / 0,62 0,66 084 0,55 0,41 0,62 0,66 0,84 0,55 0,41
300 Pa Med / 0,49 0,42 0,64 0,49 / 0,49 0,42 0,64 0,49 /
Min / / / 0,47 / / / / 0,47 / /
EP(Pa) | | 260Pa  3¢3Pa  375Pa  474Pa  326Pa  308Pa | 363Pa  375Pa  474Pa  32%6Pa  308Pa
LES Qa (x m3/h) x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38
T ESP (Pa) Med 261 Pa 335Pa 326 Pa 431 Pa 318 Pa 296 Pa 335 Pa 326 Pa 431 Pa 318 Pa 296 Pa
Uoperworking it P Qa (x m¥/h) x 0,39 x0,38 x0,37 x0,38 x 0,39 x 0,37 x0,38 x0,37 x0,38 x 0,39 x 0,37
PP 9 BP(pa) .| 236Pa  295Pa  263Pa  383Pa  306Pa  280Pa | 295Pa  263Pa  383Pa  306Pa  280Pa
Qa (x m3/h) x0,37 x0,36 x0,33 x 0,35 x0,38 x0,36 x0,36 x0,33 x0,35 x0,38 x0,36
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow ] 115 110 1,05]100] 095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 0,15
Potenz. Frigorifera Totale -Total | 1,11 1,07 104 | 100 096 092 089 08 08 077 072 068 064 059 055 050 046 041 035 030 024
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,13 1,08 1,04 | 1,00 | 096 091 087 083 078 074 069 065 060 055 051 046 041 036 031 025 020
Potenz. termica - Heating capacity 113 1,08 104 ]100f09% 09 08 08 078 074 069 065 060 055 051 046 041 036 031 025 020

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dalitecniciriferi alle seguenti condizion; Unifd Standard - Pressione afmosferica 1013 mbar - Aimenfazione eleffiica 230vac/ 1Ph/30Hz.

(1)(2)(4)(5): Dot tecnici nominal i. portata aria nom. (3] @ V.max, ESP=0, batteria asciutta 3 Per e prestaz. (1) (2] alla portata aria i funzonamento rferisi 0 849 0 ol SW,

(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C ~ Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Vel. Max/Med/Min efo diverse ESP] ved (8]+(9): if. acqua ingr. 7°C e porfota acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(2) Riscaldamento: Temp. ario 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3] Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi [8)+(9): il acqua ingr. 70°C e portata acqua nomindle (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNLEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominai rievti con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 e condotto + diaffamma if. norme CNR-UNI10023.

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolafi da potenza sonora ilevata in comerariverberante it norme IS0 3741 - 15O 3742

(7) Dati eleftici: Volori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di torga motore = valore di iferimento per progeftazione impianto eletfrico)
Per gii assorbimenti eleffrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281".

Technical data refer to the following conditions: Standard unit - pressure 1013 moar - Power supply 230Vac/ 1Ph/S0Hz
(1) (2) (3) (4) (5): Nominal fechnical dota, refer to the nominal air flow (3} @ V.max, ESP=0, dry coil 9 For the performances (1) (2} in the operating air flow ref. 8+9 or fhe SW.

(1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water temp. 7/12°C ~ Nominal air flow (3). For the operafing air flows (ex. af the different Speed
Max/Med/Min and/or different ESP) see (8]+(9): rf. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4]. Recommended use of fhe SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal cir flow (3). For the operating air flows (ex. af fhe different Speed Max/Med/Min
andfor diferent ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19-2°, UNEN 1397/2001 standards,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal data measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. SO 3741 - ISO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor lobel = reference value for the electrical system design).

For the operating electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph “Tab UE-2016-2281 Regulation”
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Taglia - Size UTM1 UTM2 UTM3 UTM4 UTM5 UTMé | UTM12 UTM13 UTM14 UTM15 UTM 16
9 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 4+2R 4+2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 7.3 1,7 14,6 17.0 22,2 29.8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity  sensibile - Sensible (1) kW | 59 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW | 13,3 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 55,3 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 1.256 2.012 2.511 2.924 3.818 5.126 4.145 5177 5.848 9.993  12.057
Water flow  (4) Riscald. - Heating I/h| 1.144 1.866 2.348 2726 3.474 4.687 3.853 4.756 5.366 7.327 8.867
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27.7 27,3 29,7 27,5 28,1 32,8 25,7 27,4 29,0 32,4 35,0
Water pressure drops (5] Riscald. - Heating kPa | 35,1 36,3 37.7 38,6 40,4 37.3 37.7 34,7 37.1 37.0 40,2
Livelli sonori - Sound levels ~ Min-Med-Max (6) dB(A) | 35-41-46 ~ 42-48-54  40-45-54  43-47-53  48-52-58  47-51-57 | 45-51-57 ~ 43-48-57  46-50-56  51-55-61  50-54-60
Rt FANBEEIS 1xD1.43(0707) 1xD2.43(0907) 1xD3.43(0909) 1xD5.43(1010) 1xD6.63(1209) 1xD7.63(1212) | 2¢D2.43(0907) 2xD3.43(0909) 2xD5.43(1010) 2xD6.63(1209) 2x D7.63(1212)
el FAR: C5[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2-3] CI25[P=N1-23] CI25[P=N1-2-3] C20[P=N1-2-3] €20 [P=N1-2-3] | C125[P=N1-2-3] CI25[P=N1-2:3] CI25[P=N1-2-3] C20 [P=N1-2-3 C20 [P=N1-2-3]
4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CI.F 4P, P20, CI.F &P, IP20, CLF 6P, IP20, CL.F | 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 4P, IP20, CLF 6P, IP20, CLF 6P, IP20, CI.F
Ref. MOT 3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU | 3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU  3V,TH,CU
145W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out 370W.out 370W.out 550W.out 735W.out 735W.out
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targa) W 1x550W  1xT150W  Ix1150W  1x1600W  1x1650W  1x2060W | 2¢1150W  2x1150W  2x1600W  2x1650W  2x 2060W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) A| 1x24A  1x50A 1x50A 1x7.0A 1x72A 1x90A | 2x50A 2x50A 2x7.0A 2x7.2A  2x9,0A
Alimentazione elettrica — Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz 230Vac-1Ph-50/60Hz
Batteria fredd Ranghi — Rows No. 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
C‘;Oﬁ;"; c’in © Attacchi-Connections DN (*) | 3/4"M 1"M 1"M "M T4TM O T2M | M 2 M 2 T2 M 112 M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1.84 2,94 3.95 3.95 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
) Ranghi — Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Heiiisile eelsle Attacchi-C tions DN (*) | 3/4'm  1"M 1" M M UATM 1AM | M e M 1AM M 114 M
e sl acchi-Connections (*) / -1/ -1/ -1/ -1/ -1/ -1/ -1/
Contenuto acqua - Water volume (1) 1,33 2,18 2,89 2,89 3,80 517 3,80 517 517 7,51 7,51
Scarico Condensa — Drain pipe ® (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Version | Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
ersiont Neasso. D Bl  mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
Cl  mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista E-H-K B(FFH) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet TR B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
C mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 402 52,1 62,3 67.2 104,7 123,8 89,5 110,8 119,5 203,1 205,1
Net weight Versioni/s K kg| 49.5 65,0 77.9 83,9 129,9 154,7 110,7 137,4 147,4 248,4 250,4
- : L Max | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95 1,00 1,00 1,00 1,00 0,95
tw:r ugi‘i’:"l’:‘rﬁi'fnfe”"’e ESPL=F0IP0 Med | 079 078 067 078 079 073 078 067 078 079 073
9 Min| 059 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61 0,58 0,51 0,63 0,66 0,61
Max | 0,99 1,00 0,98 1,00 0,98 0,92 1,00 0,98 1,00 0,98 0,92
50 Pa Med| 078 0,77 0,66 0,78 0,79 0,73 0,77 0,66 0,78 0,79 0,73
= ESP) Min| 059 0,58 0,50 0,63 0,66 0,61 0,58 0,50 0,63 0,66 0,61
Max | 098 098 0.96 0,99 0,94 0,88 0,98 0,96 0,99 0,94 0,88
(8) 100 Pa Med | 077 0.76 0,65 0,78 0,78 0,73 0,76 0,65 0,78 0,78 0,73
Min| 058 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60 0,57 0,49 0,62 0,66 0,60
RIDUZIONE PORTATA ARIA Max | 093 0.95 091 0,98 0,89 0,83 0,95 0,91 0,98 0,89 0,83
Coefficienti che 150 Pa Med | 074 074 0,62 077 077 072 0,74 0,62 077 077 072
definiscono le curve Min| 057 0,54 0.46 061 065 0.60 0,54 046 061 065 0,60
(Zﬁg‘;"v’ o/ Fressone sialca : Max| 077 086 085 095 0,82 0.74 0,86 0,85 095 0,82 0.74
200 Pa Med | 063 0,69 0,57 0,75 0,72 0,68 0,69 0,57 0,75 0,72 0,68
AIR FLOW REDUCTION Min 0,48 0,50 0,42 0,58 0,63 0,56 0,50 0,42 0,58 0,63 0,56
Coefficients defining the Max 0,55 0.76 0.77 091 0,72 0,61 0,76 0,77 091 0,72 0,61
“Air flow / Static pressure” 250 Pa Med 0.43 0,60 0,51 0,71 0,62 0,56 0,60 0,51 0,71 0,62 0,56
diagrams : Min / 0,44 035 0,53 0,55 0,46 0,44 0,35 0,53 0,55 0,46
(at 3 speed Max-Med-Min) Max / 0,62 0,66 0,84 0,55 0,41 0,62 0,66 084 0,55 041
300 Pa Med / 0,49 0,42 0,64 0,49 / 0,49 0,42 0,64 0,49 /
Min / / / 0,47 / / / / 0,47 / /
EP(Pa) | | 260Pa  363Pa  375Pa  474Pa  326Pa  308Pa | 363Pa  375Pa  474Pa  32%6Pa  308Pa
LFS Qa (x m3/h) x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x 0,40 x0,38
= : . ESP (Pa) 261Pa 335Pa  326Pa 431Pa 318Pa  296Pa | 335Pa  326Pa  431Pa  318Pa 296 Pa
Hm'*:rmzrﬁ:"?rﬁ;“pe”"’e Qa@emih)  MEI| w039 x038  x037  x038  x039  x037 | x038  x037  x038  x039  x037
PP 9 BP(Pa) . | 236Pa 295Pa  23Pa  383Pa  306Pa  280Pa | 295Pa  263Pa  383Pa  306Pa  280Pa
Qa (x m3/h) x0,37 x0,36 x0,33 x 0,35 x0,38 x0,36 x0,36 x0,33 x0,35 x0,38 x0,36
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow ] 115 110 1,05]100] 095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 0,15
Potenz. Frigorifera Totale -Total | 1,09 106 1,03 | 100|097 094 09 08 084 081 078 074 070 066 062 058 054 049 044 039 033
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,11 1,07 1,04 | 1,00 | 096 093 089 085 081 077 073 069 065 060 056 051 046 042 036 031 025
Potenz. termica - Heating capacity 109 106 103 |1,00]097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro

M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Datitecnici iferiti alle sequenti condizioni: Unita Standard - Pressione atmosferica 1013 mbar - Alimentazione elefirica 230vac/ 1Ph/50Hz.
(1)(2)(4)(5): Dot tecnici nominali rif. portata aria nom. (3) @ V.max, ESP=0, batteria asciutta P Per le prestaz. (1) (2) alla portota aria di funzionamento rifefirsi a 849 © al SW.

(1) Raffreddamento: Temp. aric 27°Cb.s. 19°Ch.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portata cria nominale (3).

diverse Vel. Max/Med/Min efo diverse ESP] ved (8]+(9): if. acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.
(2) Riscaldamento: Temp. ario 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel

Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi (8)+(9):rif. acqua ingr. 70°C e portata acqua nomindle (4),

Raccoman

dato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Termiche: Valori calcolafi da SW e dafirilevafiin camera calorimetrica rf. norme UNI 7940 parte 1°2°, UNI-EN 1397/2001
(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominai rievati con cassone rif. norme AMCA210-74 fig.12 & condotto + diaframma rif. norme CNR-UNIT0023.
(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo livero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora ilevata in camera fiverberante . norme 150 3741 -150 3742,

(7) Dafi eleffici: Valori rilevati con Watimeiro Jokogawa WT110 Valore max, nominale, di farga motore = valore di riferimento per progettazione impionto elettrico).
Per gli assorbimenti eleftrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo “Tab Regolamento UE-2016-2281"

Per le portate aria di funzionamento fes. alle

Technical data refer fo the following conditions: Standard unit -

pressure 1013 moar - Power supply 230Vac/ 1Ph/S0Hz

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal fechnical dota, refer to the nominal air flow (3} @ V.max, ESP=0, dry coil 9 For the performances (1) (2} in the operating air flow ref. 8+9 or fhe SW.

(1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water femp. 7/12°C - Nominal air fiow (3).

For the operating air flows (ex. at the different Speed

Max/Med/Min and/or different ESP) see (8]+(9): ref. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4]. Recommended use of fhe SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal air flow (3).

For the operating air flows (ex. af the different Speed Max/Med/Min

andfor different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.
(1) (2) (5) Cooling and Heating capacities: Dota calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 1°2°, UNIEN 1397/2001 standords.
(3) (8) A flow and Static pressure: Nominal data measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. SO 3741 - ISO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor lobel = reference value for the electrical system design).

For the operating electrical power absorption, energy efficiency closs, efc. see paragraph“Tab UE-2016-2281 Regulation”
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Taglla - Size PN UTME1 UTME2 UTME3 UTME4 UTMES UTME6 | UTME12 UTMEI3 UTME14 UTME1S UTME1$
9 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 52 8.2 10,6 12,4 15,0 21,1 16,5 21,8 24,1 34,5 40,5
Cooling capacity  Sensibile - Sensible (1) kW | 4.6 7.5 9.3 10,9 13,9 18,6 15,3 18,9 21,5 29,6 36,0
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 13,3 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 55,3 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 894 1.410 1823 2133 2580  3.629 | 2838 3750 4145 5934  6.966
Water flow  (4) Riscald. - Heating  I/h | 1.144 1866 2348 2726  3.474 4687 | 3853 4756 5366  7.327  8.867
Perdite i carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27,5 26,6 29,2 30,2 28,5 28,7 26,2 27.6 28,4 31,1 31,8
Water pressure drops (5]  Riscald. - Heating kPa | 35,1 36,3 37,7 38,6 40,4 37,3 37,7 34,7 37,1 37,0 40,2
Liv. sonori - Sound levels (Range) (6)  1V-Med-10V dB(A) | 33-40-46 ~ 33-45-54  31-44-54  29-42-51  43-50-56  33-47-57 | 36-48-57 ~ 34-47-57 ~ 32-45-54  46-53-59  36-50-60
1x DE1(0707) 1x DE1{0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE2(1010) 1x DE3(1010) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE2(1010) 2x DE3(1010)
Ref. FAN-DECK [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] § [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10]
[SWN/Q.09/1.5] [SWN/Qa.09/2.5] [SWN/Qa.0.9/3.0] [SWN/Qa.0.9/3.2] [SWN/Qa.2.4/4.6] [SWN/Qa.1.7/5.8] [SWN/Qa.1.8/5.0] [SWN/Qa.1.8/60] [SWN/Qa.1.8/6.5] [SWN/Qa.49/9.2] [SWN/Qa3.1/11]
8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF  8P,IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF | 8P, IP54, CI.F 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF
Ref. MOT EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU
-20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C
Numero Ventilatori/Motori — Fans/Motors Number No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targa) W I 1x1074W  1x1074W  1x 1074W  1x 1074W  1x 1029W  1x2202W | 2x1074W  2x1074W  2x 1074W  2x 1029W  2x 2202W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1X46A  Ix46A  Ix46A  1x46A  Ix44A  1x95A | 2x4.6A  2x46A  2x46A  2x44A  2x9.5A
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc)
. Ranghi - Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
a‘;z‘ilr:gfggd;{;sgiﬁ Attacchi-Connections DN () | 3/4' M "M "M "M 1AM 1AM | 1AM M 1M 1AM 114 M
Contenuto acqua - Water volume (1) 1,33 2,18 2,89 2,89 3.80 517 3.80 517 517 7.51 7.51
Scarico Condensa — Drain pipe @ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
- Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Vel e D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
Cl  mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Vet @ Visis E-H-K B(FFH) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
cC mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 358 44,9 53,2 56,0 88,1 103,7 75.1 92,6 97,1 156,9 157,9
Net weight Versioni/s K kg | 45, 57,8 68,8 72,7 1133 134,6 96,3 119,2 125,0 202,2 203,2
- ) L 1ov| 100 1,00 1,00 093 092 095 1,00 1,00 0,93 0,92 0,95
gwg fv‘;gﬁ':.’:qpra.'f”fer'ore ESP"_';'PQ Med | 075 0,68 0,65 0,59 071 0,61 0,68 0,65 0,59 071 0,61
rworking fimi = V| o050 036 030 026 0,50 026 036 030 026 0,50 026
lov| 100 1,00 1,00 091 0,90 094 1,00 1,00 091 0,90 094
50 Pa Med| 075 0,68 0,65 0,58 0,70 0,60 0,68 0,65 0,58 0,70 0,60
4 ESP v| o050 036 0,30 025 0,49 0,26 0,36 0,30 0,25 0,49 0,26
lov| 100 1,00 1,00 0,90 089 093 1,00 1,00 0,90 089 093
(8) 10V-Med-1V = Max-Med-Min 100 Pa Med| 075 0.68 0,65 0,57 0,68 0,59 0,68 0,65 0,57 0,68 0,59
1v| 050 036 0,30 025 0,48 0,25 0,36 0,30 0,25 0,48 0,25
RIDUZIONE PORTATA ARIA Tov| 1.00 1,00 099 089 087 092 1,00 0,99 0,89 087 092
Coefficienti che 150 Pa Med| 075 0.68 0,65 0,57 0,67 0,58 0,68 0,65 0,57 0,67 0,58
cEifeempBEre =~ v| 050 036 0,30 0,25 0,47 0,25 0,36 0,30 0,25 0,47 0,25
(Zjl’g‘g"v’ o) Fressone sl : 1ov| 1,00 1,00 098 0,87 0,85 091 1,00 098 087 085 091
200 Pa Med| 075 0.68 0,64 0,56 0,66 0,58 0,68 0,64 0,56 0,66 0,58
AIR FLOW REDUCTION v 0.50 0.36 0.30 0,24 0,46 0,25 036 0,30 0,24 0,46 0,25
Coefficients defining the lov| 09 099 095 084 081 0,88 099 095 084 081 0,88
“Air flow / Static pressure” 300 Pa Med 0.75 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56
diagrams ' 1v| o050 036 0,29 023 0,44 024 0,36 0,29 023 0,44 024
(at 3 speed Max-Med-Min) lov| o085 082 0,88 077 076 0,86 0,82 0,88 077 076 0,86
400 Pa Med | 064 056 0.58 0,49 0,58 0,55 0,56 0,58 0,49 0,58 0,55
V| o042 030 027 021 041 024 0,30 027 021 0,41 024
EP(P) || 486Pa  505Pa  514Pa 527Pa 608Pa  955Pa | S05Pa  514Pa 527Pa 608Pa  955Pa
LFS Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15
e furionarm. sUbsfiore Ep(pa) | | 473Pa 493Pa 505Pa  522Pa  601Pa  942Pa | 493Pa  505Pa  522Pa  401Pa  942Pa
epereii Iirr.m P Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15
PP 9 BP(Pa) | 445Pa  4s3Pa 4s0Pa  488Pa SBSPa 883Pa | 453Pa  480Pa  488Pa  585Pa  883Pa
Qa (x m3/h) x0,28 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow | 115 110 105]100]095 090 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale—Total | 107 1,05 1,02 | 100] 097 095 092 089 087 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 | 097 093 090 086 083 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 109 1,06 103 100]097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Datitecniciriferi alle sequentl condizloni: Unifc Standard - Pressione afmosierica 1013 mbar - Almentazone elefirica 230Vac/1Ph/S0Hz
(1)(2){4)(5): Datitecnici nominai . poriata aria nom. (3) @ V.max=10V, ESP=0, batteria asciutta 3 Perle prestaz. {1) (2] alla portata aria di funzionamento iferisi a 8+9 0 ol SW.
(1) Raftreddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portata aria nominale (3). Per le portate aria di funzonamento (es. alle
diverse Velocita, Segnali, ESP) ved (8]+(9): . acqua ingr. 7°C e portota acqua nominale (4). Raccomandato uso el S,

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C ~ Portata aria nominale (3]. Per le porfate aria di funzonamento (es. alle diverse
Velocitd, Segnali, ESP vedi (8]+(9): if. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso el SW.

(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Termiche: Valori calcolati da SW e datirlevatiin comera caloimetrica if. norme UNI 7940 parte 1°-2°, UNIEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominai rievti con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 e condotto + diaframma rif. norme CNR-UNI10023.

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora ilevata in comerariverberante it norme IS0 3741 - SO 3742

(7) Dati elettrici: Valori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT1 10 (Valore max, nomindle, di farga motore = valore di riferimento per progettazione impianto eletirico).
Per gli assoroimenti elettrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo "Tab Regolamento UE-2016-2281"

Technical data refer o the following condifions: Standard unit pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ IPh/S0H.
(1)(2) (3) (4) (5): Nominal fechnical data, refer fo fhe nominal ai flow (3) @ V.max=10V, ESP=0, dry coil 3 For fhe performances (1] 2] in the operafing ai flow ref. 849 or e SW.
(1) Cooling: Air temp.: 27°CdL.b. 19°Cw.b. - Entering/leaving water temp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operafing air flows [ex. ot the different Speed. Signas,
ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal air flow (3). For the operafing air flows (ex. ot the diferent Speed, Signals, ESP) see
(8]+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (¢). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Dota calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 192°, UNIEN 1397/2001 standords.
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal data measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. SO 3741 - IO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor label = reference value for the elecirical system design|.

For the operating electiical power absorpfion, energy efficiency class, etc. see paragraph “Tab UE-2016-2281 Reguiation”
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e NN UTME1 UTME2 UTME3 UTME4 UTMES UTMEG6 | UTME12 UTMET3 UTME14 UTMETS UTME14
9 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
Potenz Frigorifera Totale - Total (1) kW | 7.3 1.7 14,6 17,0 22,2 29,8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity  sensibile - Sensible (1) kW | 5.9 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 17,2 28,3 34,9 40,7 52,9 69,9 58,8 71,2 80,9 125,7 157,2
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5000 6.000 7.000 10.000 12.000
Porftata acqua Raffred. - Cooling I/h| 1256 2012 2511 2924 3818 5126 | 4145 5177 5848 9993  12.057
Water flow  (4) Riscald. - Heating  I/h| 1.479 2434 3001 3500 4549 6011 | 5057 6123 6957 10810 13519
Perdife di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27,7 27,3 29,7 27,5 28,1 32,8 25,7 27,4 29,0 32,4 35,0
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 30,0 31,1 33,1 30,7 31,0 35,2 30,1 30,0 32,0 29,6 34,3
Liv. sonori - Sound levels (Range) (6)  1V-Med-10V dB(A) | 33-40-46  33-45-54  31-44-54  29-42-51  43-50-56  33-47-57 | 36-48-57 34-47-57  32-45-54  46-53-59  36-50-60
1x DE1{0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE2(1010) 1x DE3(1010) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE2(1010) 2x DE3(1010)
Ref. FAN-DECK [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] § [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10]
[SWN/Q.09/1.5] [SWN/Qa.09/2.5] [SWN/Qa.0.9/3.0] [SWN/Qa.0.9/3.2] [SWN/Qa.2.4/4.6] [SWN/Qa.1.7/5.8] | [SWN/Qa.1.8/5.0] [SWN/Qa.1.8/60] [SWN/Qa.1.8/6.5] [SWN/Qa.49/9.2] [SWN/Qa3.1/11]
8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF  8P,IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CILF | 8P, IP54, CL.F 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF
Ref. MOT EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU
-20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. 11 11 11 11 11 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targa) W[ 1X1074W  IX1074W  1x1074W X 1074W  1x1029W  1x2202W | 2¢1074W  2x1074W  2<1074W  2x1029W  2x2202W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x46A  1x46A  Ix46A  Ix46A  Ix44A  Ix95A | 2x46A  2x46A  2x46A  2x44A  2x9.5A
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc)
: Ranghi—Rows No.| 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
ﬁiﬁ?&lﬁ’?ﬁ.’iﬁﬁiﬁ Attacchi-Connections DN (*) | 3/4'M "M "M "M -/4'M T2M | T4 12 T2 M T2 M T2 M
Contenuto acqua - Water volume (1) 1,84 2,94 395 895 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
Scarico Condensa — Drain pipe ® (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
- Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Versten Ineesse D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
c1 mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Verdter @ VisE E-H-K B(F-H) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
c mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 374 46,9 55,6 58,4 92,1 105,7 79,1 94,6 99,1 175,9 176,9
Net weight Versioni/s K kg | 46,7 59,8 71,2 75,1 117,3 136,6 100,3 121,2 127,0 221,2 222,2
- ; o 1ov| 1,00 1,00 1,00 093 092 095 1,00 1,00 093 092 095
tw:rtjlgi?:"l’{‘rﬁi'fnfe”"’e espogpa  Med| 075 048 065 059 071 041 068 065 059 071 041
9 vl 050 036 030 026 0,50 026 036 0,30 026 0,50 026
lov| 100 1,00 1,00 091 0,90 094 1,00 1,00 091 0,90 094
50 Pa Med| 075 068 0,65 0,58 070 0,60 0,68 0,65 0,58 070 0,60
ESP) w| 050 0.36 0,30 025 0,49 026 0.36 0,30 025 0,49 026
lov| 100 1,00 1,00 0,90 0,89 093 1,00 1,00 0,90 0,89 093
(8) 10V-Med-1V = Max-Med-Min 100 Pa Med| 075 068 0,65 0,57 0,68 0,59 0,68 0,65 0,57 0,68 0,59
vl 050 036 030 025 048 025 0,36 0,30 025 048 025
'(‘:'ge”fﬁ'c‘;'r‘]ﬁ Zhoe”ATA ARIA jov| 1.0 1,00 0,99 0,89 087 0,92 1,00 099 0,89 087 092
S e e 150 Pa Med| 075 0.68 0,65 0,57 0,67 0,58 0,68 0,65 0,57 0,67 0,58
"Porfata Aria / Pressione stafica” 1v| 050 036 0,30 025 0,47 025 0,36 0,30 025 0,47 025
(alle 3 velocitd Max-Med-Min) 10V 1,00 1,00 0,98 0,87 0,85 091 1,00 0,98 0,87 0,85 091
200 Pa Med| 075 068 0,64 0,56 0,66 0,58 068 0,64 0,56 0,66 0,58
é'R ;PQWT RdEDf,UF:T'gN | 050 0,36 0,30 024 0,46 0,25 036 0,30 0,24 0,46 025
; :ifﬂ(')ﬁj,e/"siq,?c"g:‘eﬂsuén 1ov| 099 0,99 095 084 081 088 099 095 084 081 088
diagrams 300 Pa Med| 075 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56
(at 3 speed Max-Med-Min) 1v| 050 036 0,29 023 044 024 0,36 0,29 023 0,44 0,24
lov| o085 0,82 088 077 076 086 0,82 0,88 077 076 086
400 Pa Med | 064 0,56 058 0,49 0,58 0,55 0,56 0,58 0,49 0,58 0,55
v| o4 0,30 027 021 041 024 0,30 0,27 021 041 024
EP(P)) || 486Pa  505Pa  514Pa 527Pa 608Pa  955Pa | S05Pa  514Pa 527Pa 608Pa  955Pa
LES Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15
i Vo aTii, SUTaerers ESP (Pa) Med 473 Pa 493 Pa 505 Pa 522 Pa 601 Pa 942 Pa 493 Pa 505 Pa 522 Pa 601 Pa 942 Pa
e Iir\:1i1 P Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15
pperworing ESP (Pa) | #445Pa  453Pa  480Pa  488Pa  585Pa  883Pa | 453Pa 480Pa  488Pa  585Pa  883Pa
Qa (x m3/h) x0,28 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow ] 115 110 105]100] 095 0% 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale-Total | 1,07 1,05 102|100} 097 095 092 089 087 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 | 097 093 090 08 083 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 1109 106 103]100] 097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Datitecnici iferif alle sequenti condizioni; Unifd Standard - Pressione aimosterica 1013 mbar - Aimentazone elefiica 230vac/ 1Ph/50Hz

(1)(2)(4)(5): Dot tecrici nominali il portata ario nom. (3) @ V.max=10V, ESP=0, batterio asciutta 3 Per e prestoz. (1) (2] olla portafa ara di fundonomento ifeisi 0 849 0 ol SW.
(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Ch.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Velocita, Segnali, ESP) vedi (8]+(9): . acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW,

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C ~ Portata aria nominale (3]. Per le portate aria di funzonamento [es. alle diverse
Velocitd, Segnali, ESP vedi (8]+(9): if. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso el SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNLEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valori nominai rievati con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 & condofto + dicframma rif. norme CNR-UNI10023

(6) Livelli sonort: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora ilevata in comera riverberante i norme IS 3741 - SO 3742,

(7) Dati elettrici: Valori filevati con Wattmetro Jokogawa WTI 10 (Valore max, nominale, di farga motore = valore di riferimento per progettazione impianto eletirico).
Per gii assorbimenti elefrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281".

Technical data refer o the following conditions: Standard unit pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ IPh/S0Hz.

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, refer o the nominal air flow (3) @ V.max=10V, ESP=0, dry coil ¥ For the performances (1) (2] in the operating air flow ref. 8+9 or the SW.
(1) Cooling: A temp.: 27°Cdl.b., 19°Cw.b. ~ Entering/leaving water temp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. ot the different Speed. Signals
ESP) see (8)+(9): ref. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal aif flow (3). For the operating air flows (ex. af the different Speed, Signals, ESP) see
(8]+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (¢). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19:2°, UNEN 1397/2001 standords,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig. 12 standards and plenum + diphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. ISO 3741 - SO 3742 standards,
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor label = reference value for the elecirical system design|.

For the operating electiical power absorpfion, energy efficiency class, etc. see paragraph "Tob UE-2016-2281 Reguiation”
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DESIGN

e PSRN UTME1 UTME2 UTME3 UTME4 UTMES UTMEG6 | UTME12 UTMEI3 UTME14 UTMETS UTME 14
9 R R R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
Potenz Frigorifera Totale - Total (1) kW | 122 19,0 23,9 27,9 36,4 47,3 40,3 48,6 55,4 753 94,1
Cooling capacity  sensibile - Sensible (1) kW | 87 14,0 17,1 20,1 26,1 33,9 29,5 35,0 39,9 53,5 68,1
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 24,3 39,2 47,3 5585] 72,3 93.6 82,6 96,7 110,3 146,6 188,3
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling  I/h| 2.098 3268  4.111 4799  6.261 8.136 | 6932 8359 9529 12952 16.185
Water flow  (4) Riscald. - Heating  I/h|| 2090 3371 4068 4773 6218 8050 | 7.104 8316  9.486 12408 16.194
Perdife di carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 37,2 32,8 34,9 32,1 34,0 32,9 31,2 31,9 34,1 34,7 35,1
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 28,7 27,2 26,7 24,7 26,1 25,2 25,6 24,6 26,4 25,7 27,4
Liv. sonori - Sound levels (Range) (6)  1V-Med-10V dB(A) | 33-40-46  33-45-54  31-44-54  29-42-51  43-50-56  33-47-57 | 36-48-57 ~34-47-57  32-45-54  46-53-59  36-50-60
1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE2(1010) 1x DE3(1010) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE2(1010) 2x DE3(1010)
Ref. FAN-DECK [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] § [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10]
[SWN/Q.09/1.5] [SWN/Qa.09/2.5] [SWN/Qa.0.9/3.0] [SWN/Qa.0.9/3.2] [SWN/Qa.2.4/4.6] [SWN/Qa.1.7/5.8] | [SWN/Qa.1.8/5.0] [SWN/Qa.1.8/6.0] [SWN/Qa.1.8/6.5] [SWN/Qa.49/9.2] [SWN/Qa3.1/11]
8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF  8P,IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CILF | 8P, IP54, CL.F 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF
Ref. MOT EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU
-20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. 11 11 11 11 11 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento eletirico nominale (di targa) W IX1074W X 1074W I 1074W X 1074W  1x1029W  1x2202W | 2x1074W  2¢1074W  2x 1074W  2x1029W  2x 2202W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x46A  Ix46A  Ix46A  Ix46A  Ix44A  1x95A | 2x46A  2K46A  2x46A  2x44A  2x9,5A
Alimentazione eletirica - Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc)
_ Ranghi - Rows No. 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
322?&273?5.’;52’:‘3)3 Attacchi-Connections DN (*) | 3/4"M "M "M "M 4™ 1-2'M | A 12 M 12 M T2 M T-T/2'M
Contenuto acqua - Water volume (1) 3,36 528 7.16 7,16 9.39 13,60 9.39 13,60 13,60 20,04 20,04
Scarico Condensa — Drain pipe ® (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
- A1l mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Versten Ineesse D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Concealed versions
c1 mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 400 400
Verdter @ VisE E-H-K B(F-H) mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
c mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 434 54,4 64,6 67.4 1071 1237 94,1 12,6 17,1 198,4 199,4
Net weight Versioni/s K kg | 52,7 67.3 80,2 84,1 132,3 154,6 115,3 139,2 145,0 243,7 244,7
n ; o 1ov| 1,00 1,00 1,00 093 092 095 1,00 1,00 093 092 095
tw:rtjlgi?:"l’{‘rﬁi'fnfe”"’e ESP"_';'PO Med | 075 0,68 0,65 0,59 071 061 0,68 065 0,59 071 061
9 = vl 050 036 030 026 0,50 026 036 0,30 026 0,50 026
1ov| 1,00 1,00 1,00 091 090 094 1,00 1,00 091 090 094
- 50 Pa Med| 075 068 0,65 0,58 070 0,60 068 0,65 0,58 070 0,60
ZESP) v | 050 036 030 025 049 026 0,36 0,30 025 049 026
1ov| 1,00 1,00 1,00 090 0,89 093 1,00 1,00 090 089 093
(8) 10V-Med-1V = Max-Med-Min 100 Pa Med| 075 068 0,65 0,57 068 0,59 0,68 0,65 0,57 068 0,59
vl 050 036 030 025 048 025 036 0,30 025 048 025
'(‘:'ge”fﬁ'c‘;'r‘]ﬁ Zhoe”ATA ARIA jov| 1.0 1,00 0,99 0,89 087 0,92 1,00 099 0,89 087 092
S e e 150 Pa Med| 075 068 0,65 0,57 0,67 0,58 068 0,65 0,57 0,67 0,58
"Portata Aria / Pressione stafica” vl 050 036 030 025 047 025 036 030 025 047 025
(alle 3 velocitd Max-Med-Min) 10V 1,00 1,00 0,98 0,87 0,85 091 1,00 0,98 0,87 0,85 091
200 Pa Med| 075 068 0,64 056 0,66 0,58 068 0,64 0,56 0,66 0,58
é'R ;PQWT RdEDf,UF:T'gN | 050 0,36 0,30 024 0,46 0,25 036 0,30 0,24 0,46 025
; :ifﬂ(')ﬁj,e/"siq,?c"g:‘eﬂsuén 1ov| 099 0,99 095 084 081 088 099 095 084 081 088
diagrams 300 Pa Med| 075 0,67 0,62 0,54 0,62 056 0,67 0,62 0,54 0,62 056
(at 3 speed Max-Med-Min) 1v| 050 036 029 023 0,44 0,24 036 029 023 0,44 0,24
1ov| 085 082 088 077 076 086 082 088 077 076 086
400 Pa Med | 064 0,56 0,58 0,49 0,58 055 0,56 0,58 0,49 0,58 055
vl 04 030 027 021 041 0,24 030 027 021 041 0,24
EP(Pa) o, | 486Pa  S05Pa  Sl4Pa  527Pa  ¢08Pa  955Pa | 505Pa  514Pa 527Pa  608Pa  955Pa
LES Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15
i Vo aTii, SUTaerers ESP (Pa) Med 473 Pa 493 Pa 505 Pa 522 Pa 601 Pa 942 Pa 493 Pa 505 Pa 522 Pa 601 Pa 942 Pa
e Iir\:1i1 P Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15
pperworing ESP (Pa) | #445Pa  453Pa  480Pa  488Pa  585Pa  883Pa | 453Pa 480Pa  488Pa  585Pa  883Pa
Qa (x m3/h) x0,28 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 x0,14
W@> (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow ] 115 1,10 1,05]100] 095 090 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale-Total | 107 105 1,02 [100] 097 095 092 089 087 084 081 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 097 093 09 08 08 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 1109 106 103]100] 097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dati tecnici iferif alle sequenti condizioni; Unifd Standard - Pressione aimosterica 1013 mbar - Aimentazone elefiica 230vac/ 1Ph/50Hz

(1)(2)(4)(5): Dot tecrici nominali il portata ario nom. (3) @ V.max=10V, ESP=0, batterio asciutta 3 Per e prestaz. (1) (2} olla portafa ara di fundonomento ifeisi 0 849 o ol SW.
(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Ch.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C ~ Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Velocita, Segnali, ESP) vedi (8]+(9): . acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW,

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C ~ Portata aria nominale (3]. Per le portate aria di funzonamento [es. alle diverse
Velocitd, Segnali, ESP vedi (8]+(9): if. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso el SW.

(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera caloimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNLEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valori nominai rievati con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 & condofto + diaframma rif. norme CNR-UNI10023

(6) Livelli sonort: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora ilevata in comera riverberante i, norme IS0 3741 - SO 3742,

(7) Dati elettrici: Valori filevati con Wattmetro Jokogawa WT1 10 (Valore max, nominale, di farga motore = valore di riferimento per progettazione impianto eletirico).
Per gii assorbimenti elefrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281".

Technical data refer o the following conditions: Standard unit pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ IPh/S0Hz.
(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, refer fo the nominal air flow (3) @ V.max=10V, ESP=0, dry coil ¥ For the performances (1) (2) in the operating air flow ref. 8+9 or the SW.
(1) Cooling: A temp.: 27°Cdl.b., 19°Cw.b. ~ Entering/leaving water temp. 7/12°C ~ Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. ot the different Speed. Signals
ESP) see (8)+(9): ref. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal i flow (3). For the operating air flows (ex. af the different Speed, Signals, ESP) see
(8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19:2°, UNEN 1397/2001 standords,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig. 12 standards and plenum + diphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. ISO 3741 - SO 3742 standards,
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor label = reference value for the elecirical system design|.

For the operating electiical power absorpfion, energy efficiency class, etc. see paragraph "Tob UE-2016-2281 Reguiation”
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DESIGN
Taglia - Size UTME1 UTME2 UTME3 UTME4 UTME5 UTMEé6 | UTME12 UTME13 UTME14 UTME15 UTME 16
3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 3+2R 4+2R 4+2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW | 7.3 1.7 14,6 17.0 22,2 29,8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity  sensibile - Sensible (1) kW | 59 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW | 133 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 55,3 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2500 3.000 3.500 5.000 6.000 | 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 1.256 2012 2511 2924 3818 5126 | 4145 5177 5848  9.993  12.057
Water flow  (4) Riscald. - Heating  I/h | 1.144 1.866 2348 2726  3.474 4687 | 3.853 4756 5366 7.327 8867
Perdite dii carico acqua Raffred. - Cooling kPa | 27.7 27,3 29,7 27,5 28,1 32,8 25,7 27,4 29,0 32,4 35,0
Water pressure drops (5] Riscald. - Heating kPa | 35,1 36,3 37.7 38,6 40,4 37,3 37,7 34,7 37,1 37,0 40,2
Liv. sonori - Sound levels (Range) (6)  1V-Med-10V dB(A) | 33-40-46  33-45-54  31-44-54  29-42-51  43-50-56  33-47-57 | 36-48-57 ~34-47-57  32-45-54  46-53-59  36-50-60
1x DE1(0707) 1x DE1{0707) 1x DE1(0707) 1x DE1(0707) 1x DE2(1010) 1x DE3(1010) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE1(0707) 2x DE2(1010) 2x DE3(1010)
Ref. FAN-DECK [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] § [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10] [SWP/STD.1/10]
[SWN/Qa.0.9/1.5] [SWN/Qa.0,9/2.5] [SWN/Qa.0.9/3.0] [SWN/Qa.0.9/3.2] [SWN/Qa.2.4/4.6] [SWN/Qa.1.7/5.8] | [SWN/Qa.1.8/5.0] [SWN/Qa.1.8/6.0] [SWN/Qa.1.8/6.5] [SWN/Qa.4.9/9.2] [SWN/Qa.3.1/11.6]
8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF  8P,IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CILF | 8P, IP54, CL.F 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF 8P, IP54, CLF
Ref. MOT EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU EP+TP, CU
-20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C -20/+40°C
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Assorbimento elettrico nominale (di targa) W | IX1074W 1 1074W  1x1074W  1x1074W  1x1029W  1x2202W | 2¢1074W  2x 1074W  2x1074W  2x1029W  2x2202W
Nominal electrical data (plate data) MAX (7) Al 1x4,6A 1x 4,6A 1x 4,6A 1x 4,6A 1x 4,4A 1x 9,5A 2x 4,6A 2% 4,6A 2% 4,6A 2% 4,4A 2x 9,5A
Alimentazione eletirica — Power supply 230Vac-1Ph-50/60Hz _(Signal 0...10Vdc) 230Vac-1Ph-50/60Hz (Signal 0...10Vdc)
X Ranghi — Rows No. 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
Bc‘gé‘ﬁgg féiﬁdc’ Attacchi-Connections DN (*) | 3/4'M 1"M 1"M "M T4TM T2 M | M 2 M 2 T2 M 112 M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1,84 2,94 395 895 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
: Ranghi - Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Batteria caldo . P o ‘. o o o 0 0 0 0 0 0 0
Heating coil Attacchi-Connections DN (*) | 3/4'M "M "M 1"M -1/4'M 114 M | 174 M T4 1AM T/ M -4 M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1,33 2,18 2,89 2,89 3.80 517 3.80 517 517 7.51 7.51
Scarico Condensa — Drain pipe @ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Version Ineasso Al mm| 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Concealed versions D Bl mm| 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
Cl mm| 840 995 1.105 1.160 1.140 1.240 995 1.105 1.160 1.450 1.450
A mm| 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista F-H-K BCFH  mm| 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet B(K) mm| 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
cC mm| 870 1.020 1.120 1.160 1.150 1.250 1.020 1.120 1.160 1.470 1.470
Peso netto Versioni/s D-F-H kgl 41,8 52,4 62,2 65,0 103,1 121,7 90,1 1106 115,1 199,9 200,9
Net weight Versioni/s K kg| 51,1 65,3 77.8 81,7 128,3 152,6 111,3 137,2 143,0 245,2 246,2
- ; o 1ov| 1,00 1,00 1,00 0,93 0,92 0,95 1,00 1,00 0,93 0,92 0,95
e ggﬂ?:;?rﬁi';‘fe”"’e espeopa  Med| 075 048 065 059 071 041 068 065 059 071 041
1v| 050 036 030 0,26 0,50 0,26 0,36 0,30 0,26 0,50 0,26
lov| 100 1,00 1,00 091 0,90 094 1,00 1,00 091 0,90 094
50 Pa Med| 075 0,68 0,65 0,58 0,70 0,60 0,68 0,65 0,58 0,70 0,60
4 ESP) 1v| o050 036 030 025 0,49 026 036 030 025 0,49 026
= lov| 100 1,00 1,00 0,90 0,89 093 1,00 1,00 0,90 089 093
(8) 10V-Med-1V = Max-Med-Min 100 Pa Med 0,75 0,68 0,65 0,57 0,68 0,59 0,68 0,65 0,57 0,68 0,59
1v| o050 036 030 025 0,48 025 036 0,30 025 0,48 025
RIDUZIONE PORTATA ARIA lov| 100 1,00 0,99 0,89 087 0,92 1,00 0,99 0,89 087 0,92
Coefficienti che 150 Pa Med| 075 0,68 0,65 0,57 0,67 0,58 0,68 0,65 0,57 0,67 0,58
d;)?{gfgi:gl'i U e’ V| 050 036 030 025 047 025 036 030 025 047 025
gl ¢ fov| 100 1,00 098 087 0,85 091 1,00 0,98 087 0,85 091
(alle 3 velocita MaxcMed-Min) 200 Pa Med| 075 0,68 0,64 0,56 0,66 0,58 0,68 0,64 0,56 0,66 0,58
AIR FLOW REDUCTION 1v| 050 036 030 0,24 0,46 0,25 0,36 0,30 0,24 0,46 0,25
Coefficients defining the 10V 0,99 0,99 0,95 0,84 0.81 0,88 0,99 0,95 0,84 0.81 0,88
“Air flow / Static pressure” 300 Pa Med 0,75 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56 0,67 0,62 0,54 0,62 0,56
diagrams v| 050 036 0,29 023 0,44 024 0,36 0,29 023 0,44 024
(at 3 speed Max-Med-Min) 10v| 085 082 088 077 076 086 082 088 077 076 086
400 Pa Med | 0,64 0,56 0,58 0,49 0,58 0,55 0,56 0,58 0,49 0,58 0,55
V| o042 030 027 0,21 0,41 024 0,30 0,27 021 0,41 024
BP(P)) || 486Pa  505Pa  514Pa 527Pa 608Pa 955Pa | S05Pa 514Pa 527Pa 408Pa  955Pa
LFS Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,18 x0,15 x0,29 x0,15
Limite funzonom. superiore BP(Pa) | .| 473Pa  493Pa  505Pa 522Pa  601Pa  942Pa | 493Pa  505Pa  522Pa 401Pa 942Pa
Upper working limit Qa (x m3/h) x0,29 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15 x0,21 x0,17 x0,15 x0,29 x0,15
ESP (Pa) | 445Pa 453Pa 480Pa  483Pa  585Pa  883Pa | 453Pa 480Pa  488Pa  585Pa  883Pa
Qa (x m¥/h) x0,28 x0,20 x0,16 x0,14 x0,28 %0,14 x0,20 x0,16 %0,14 x0,28 %0,14
W@) (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow | 115 110 105]1.00]095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale—-Total | 1,07 1,05 1,02 | 100] 097 095 092 089 087 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 | 097 093 090 086 08 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 109 106 103]100f09%97 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dati tecniciiferi alle sequenti condizion; Unifd Standard - Pressione afmosferica 1013 mbar - Aimentazione eleffrica 230vac/ 1Ph/50Hz.
(1)(2)(4)(5): Dot tecrici nominali il portata ario nom. (3) @ V.max=10V, ESP=0, batterio asciutta 3 Perle prestoz. (1 (2] olla portata ara di fundonomento ifeisi 0 849 0 ol SW.
(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s. 19°Ch.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portota aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Velocita, Segnali, ESP) ved (8]+(9): . acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW,

(2) Riscaldamento: Temp. cria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Porfata ari nomindle (3]. Per le porfate aria di funzonamento fes. ale diverse
Velocitd, Segnali, ESP) vedi (8]+(9): if. acqua ingr. 70°C e partata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor caicolafi da SW e dafirlevatiin comera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parte 19:2°, UNLEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valori nominai rievati con cassone fif. norme AMCA210-74 fig. 12 & condofto + dicframma rif. norme CNR-UNI10023

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolafi da potenza sonora ilevata in comerariverberante it norme IS0 3741 - 1SO 3742

(7) Dati eleftici: Valori rlevati con Wattmetro Jokogawa W1 10 (Valore max, nominale, di targa motore = valore di iferimento per progettazione impianto eleffrico.
Per gii assorbimenti elefrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo *Tab Regolamento UE-2016-2281".

Technical data refer fo the following conditions: Standard unit -

pressure 1013 moar - Power supply 230Vac/ 1Ph/S0Hz

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, refer fo the nominal air flow (3) @ V.max=10V, ESP=0, dry coil ¥ For the performances (1) (2) in the operating air flow ref. 8+9 or the SW.
(1) Cooling: A temp.: 27°Cdl.b., 19°Cw.b. ~ Entering/leaving water temp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. ot the different Speed. Signals
ESP) see (8)+(9): ref. entering water femp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal cir flow (3).
(8]+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4).
(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19:2°, UNEN 1397/2001 standards,
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig. 12 standards and plenum + diphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in fiverberation room ref. SO 3741 - ISO 3742 standards.
(7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 [Max value, nominal, of mofor lobel = reference value for the electrical system design).

For the operating electiical power absorpfion, energy efficiency class, etc. see paragraph “Tob UE-2016-2281 Reguiation”

For the operating air flows [ex. a the different Speed, Signals, ESP) see
Recommended use of the SW.
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Taglia - Size UTMT1 UTMT2 UTMT3 UTMT4 UTMT5 UTMTé | UTMT12 UTMT13 UTMT14 UTMT15 UTMT 16
2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW 52 8,2 10,6 12,4 15,0 21,1 16,5 21,8 24,1 34,5 40,5
Cooling capacity Sensibile - Sensible (1) kW 4,6 7,5 9,3 10,9 13,9 18,6 15,3 18,9 21,5 29.6 36,0
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 13,3 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 553 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h 894 1.410 1.823 2.133 2.580 3.629 2.838 3.750 4.145 5.934 6.966
Water flow  (4) Riscald. - Heating I/h| 1.144 1.866  2.348 2726  3.474 4687 | 3.853 4756 5366  7.327  8.867
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa 27,5 26,6 29,2 30,2 28,5 28,7 26,2 27.6 28,4 31,1 31.8
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 35,1 36,3 37.7 38,6 40,4 37.3 37,7 34,7 37,1 37,0 40,2
Batteria caldo/freddo Ronghi—.Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Heating/cooling coil Attacchi-Connections DN (*) 3/4"M 1"M 1"M "M 1-1/4'M 1-1/4'"M | 1-1/4'M 0 1-1/4'M 1-1/4'M 1-1/4'M 1-1/4'M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1,33 2,18 2,89 2,89 3,80 517 3,80 517 5,17 7,51 7,51
Scarico Condensa — Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
. Al mm 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Concealed verslons D Bl mm| 560 660 760 760 1160 1360 | 1160 1360  1.360  1.660  1.660
C1 mm 1.040 1.170 1.280 1.300 1.290 1.390 1.170 1.280 1.300 1.600 1.600
A mm 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista F-H-K B (F-H) mm 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet cHR B (K) mm 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
C mm| 1.050 1.200 1.300 1.300 1.320 1.420 1.200 1.300 1.300 1.610 1.610
Peso netto Versioni/s D-F-H kg 46,7 54,0 66,3 69,7 99,5 114,4 96,2 117.6 125,4 194,2 194,2
Net weight Versioni/s K kg 63,7 77,0 93,0 98,0 138,7 161,2 134,1 162,2 1731 262,7 262,7
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. VAl "1 VAl VAl "1 "1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Caratteristiche motore - Motor charateristics 4P, IP55, CI.F, B3, CU 4P, IP55, CL.F, B3, CU
Alimentazione elettrica — Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz 400Vac-3Ph-50/60Hz
Motorizzazione - Motorization Ref. [ L1-0.5n1380 120501140 12-07n1200 13-0.7n1135  L6-1.5n845  L6-1.5n940 | 12-0.5n1140 12-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845  L6-1.5n940
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1% 0,55 1x0,75 10,75 1x 1,5 1x 1,5 2x0,55 2x0,75 2x0,75 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 56 59 62 60 63 68 62 65 63 66 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
UTMTA LFl  Pressstatica-Stafic pressure ESP (Pa) | 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Motoriz. A Qa(mih) | 1250 2000 2400 3000 4200 4800 | 4200 4800 6000 8400  9.600
(Low ESP) M ESP (Pa) 215 220 255 220 225 260 220 255 220 225 260
(8) Qa (x) 0,83 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80
Qa (m?/h) 1.000 1.700 1.800 2.500 3.400 3.600 3.400 3.600 5.000 6.800 7.200
LFS ESP (Pa) 220 230 270 230 230 270 230 270 230 230 270
(8) Qa (x) 0,67 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1670 12-07n1410 12-15n1410 13-1.5n1410 L6-1.5n1070  L6-1.5n1005 | 12-0.7n1410 L2-1.5n1410 L3-1.5n1410  L6-1.5n1070  L6-1.5n1005
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x1,5 2x0,75 21,5 21,5 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 59 61 63 62 65 66 64 66 65 68 69
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 5.500 5.000 6.000 7.000 10.000 11.000
UTMTB LFI  Pressstafica-Stafic pressure ESP (Pa) | 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Portata aria - Air flow (8) Qa (x) | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 092 1,00 1,00 1,00 1,00 092
Motoriz. B Qa (m?/h) 1.350 2.300 2.500 3.250 4.500 4.500 4.600 5.000 6.500 9.000 9.000
(Med ESP) M ESP (Pa) 355 355 380 859 360 360 859 380 859 360 360
(8) Qa (x) 0,90 0,92 0,83 0,93 0,90 0,75 0,92 0,83 0,93 0,90 0,75
Qa (m?/h) 1.200 2.100 2.000 3.000 4.000 4.000 4.200 4.000 6.000 8.000 8.000
LFS ESP (Pa) 360 360 385 360 365 370 360 385 360 365 370
(8) Qa (x) 0,80 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1970 12071565 12-15n1565 13-1.5n1565 L6-1.5n1195 L16-22n1210 | 12-0.7n1565 L2-1.5n1565 13-1.5n1565 L6-1.5n1195  L6-2.2n1210
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x 0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x2,2 2x0,75 21,5 21,5 21,5 2%22
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 61 61 63 62 64 68 64 66 65 67 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.300 3.000 3.500 4.500 6.000 4.600 6.000 7.000 9.000 12.000
UTMTC LFI  Pressstafica-Stafic pressure ESP (Pa) | 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00
Motoriz. C Qa (m?/h) 1.450 2.200 2.700 3.400 4.400 5.300 4.400 5.400 6.800 8.800 10.600
(High ESP) M ESP (Pa) 505 505 510 505 505 505 505 510 505 505 505
(8) Qa (x) 0,97 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88
Qa (m?/h) 1.400 2.100 2.400 3.300 4.300 4.600 4.200 4.800 6.600 8.600 9.200
LFS ESP (Pa) 510 510 515 510 510 510 510 815 510 510 510
(8) Qa (x) 0,94 0,84 0,80 094 0,86 0,77 0,84 0,80 0,94 0,86 0,77

Disponibili 3 diverse Motorizzazioni: A (bassa prevalenza), B (media prevalenza), C (alta prevalenza)
(8) RIDUZIONE PORTATA ARIA: Coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”
- LFI = Limite funzionamento Inferiore (= Punto di lavoro di progetto della motorizzazione)
- M = Punto medio della curva Qa-ESP fra LFl ed LFS
- LFS = Limite funzionamento Superiore (oltre funzionamento instabile, calano sia Qa sia ESP)

Available 3 different Motorizations: A (Low static pressure), B (Medium static pressure), C (High static pressure)
(8) AIR FLOW REDUCTION: Coefficients defining the “Air flow / Stafic pressure” diagrams
- LFI = Lower working limit (= Operating point designed of the motorization)
- M =Medium point of the Qa-ESP diagram between LFl and LFS
- LFS = Upper working limit (further instable operation, Qa and ESP both decrease)

W@ (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)

Portata aria - Air flow | 115 1,10 1,05 | 1,00 | 095 0% 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 0,15
Potenz. Frigorifera Totale ~Total | 1,07 1,05 102|100 097 095 092 089 08 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00] 097 093 09 08 083 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 1109 106 103 100]097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032
(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio (*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Dali fecnici iferi alle sequent condizioni; UnifG Standard - Pressione aimosferica 1013 mbar - Aimentazione eleffiica 230Vac/ 1Ph/50Hz. Technical data refer o the following condifions: Standard unit - pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ 1Ph/50z

(1)(2)(@)(5): Dot tecnici nominali fif. portata ari nom. (3) @ V.max=10V, ESP=0, batteria asciutta 2 Perle prestoz. (1] (2) olla portota aria di funzionomento riferirsi o 8+9 o ol SW.
(1) Rafireddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. punto
M e/o punto LFS) vedi (8}+(9): rf. acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4]. Raccomandato uso del SW.

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3). Per e portate aria di funzionamento (es. punto M e/o punto
LFS) vedi (8)+(9): if. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Frigoritere e Termiche: Valori calcolati da SW e dafirilevatiin camera calorimetrica rif. norme UNI 7940 porte 1°:2°, UNIEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominali rilevoti con cassone fif. norme AMCA210-74 fig.12 e condotto + diaframma rif. norme CNR-UNI10023.

(7) Livelli sonori: Pressione sonorain campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora rilevata in camera riverberante rf. norme IS0 3741 - ISO 3742

(8) Dati eleffrici: Valoririlevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore mox, nominale, di targa motore = valore di riferimento per progettozione impianto eletrico).
Per gli assorbimenti elettrici in funzionamento, classi efficienza energefica, ecc. vedi paragrafo “Tab Regolomento UE-2016-2281".

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal techrical dafo, refer fo fhe nominal air flow (3) @ V.max=10V, ESP=0, dry cail > For the performances (1] (2] in the operafing i flow ref. 8+9 or the SW.
(1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water femp. 7/12°C - Nominal ir flow (3). For the operafing air flows (ex. M point and/or LFS poin] see

(8)+(9): ref. entering water femp. 7°C and nominal water flow (). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Ar temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal air flow (3] For the operaing aif flows (ex. M point and/or LFS point) see (8]+(9):ref

entering water temp. 70°C and nominol water flow (4]. Recommended use of fhe SW.

(1) (2) (%) Cooling and Heating capaciies: Dot calculated by SW and measurements made in calorimefric room ref. UNI 7940 part 1°-2° , UNI-EN 1397/2001 standrds.
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diophragm ref. CNR-UNI10023 standards,

(7) Sound Levels: Free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in riverberation room ref. 1O 3741 - 15O 3742 standards.
(8) Electrical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT110 (Max value, nominal, of motor label = reference value for the electrical system design).

For the operafing electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph "Tob UE-2016-2281 Regulation”
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DESIGN
Taglia - Size UTMT1 UTMT2 UTMT3 UTMT4 UTMT5 UTMTé | UTMT12 UTMT13 UTMT14 UTMT15 UTMT 16
3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW 7.3 11,7 14,6 17,0 22,2 29.8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity Sensibile - Sensible (1) kW 59 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 17.2 28,3 34,9 40,7 52,9 69,9 58,8 71,2 80,9 125,7 157,2
Portata aria nominale - Nominal Airflow (3) m3/h| 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h| 1.256 2.012 2.511 2.924 3.818 5.126 4.145 5.177 5.848 9.993 12.057
Water flow  (4) Riscald. -Heating I/h| 1.479 2434  3.001 3500  4.549  4.011 5057 6123 6957 10.810 13.519
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa 27,7 27,3 29.7 27.5 28,1 32,8 25,7 27.4 29.0 32,4 35,0
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 30,0 31,1 33,1 30,7 31,0 352 30,1 30,0 32,0 29,6 34,3
Batteria caldo/freddo : Ronghi—.Rows No. 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
Heating/cooling coil Attacchi-Connections DN (*) 3/4"M 1"M 1"M "M 1-1/4'M 1-1/2"M | 1-1/4'M 1-1/2'M 1-1/2'M 1-1/2'M T1-1/2'M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1,84 2,94 395 395 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
Scarico Condensa — Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
. Al mm 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
Concealed verslons D & mm | 560 660 760 760 1160 1360 | 1160 1360  1.360  1.660  1.660
C1 mm 1.040 1.170 1.280 1.300 1.290 1.390 1.170 1.280 1.300 1.600 1.600
A mm 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista F-H-K B (F-H) mm 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet cHR B (K) mm 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
(o4 mm 1.050 1.200 1.300 1.300 1.320 1.420 1.200 1.300 1.300 1.610 1.610
Peso netfo Versioni/s D-F-H kg| 483 56,0 68,7 72.1 103,5 116,4 100,2 119,6 127.,4 213,2 213,2
Net weight Versioni/s K kg 65,3 79.0 95,4 100,4 142,7 163,2 138,1 164,2 175,1 281,7 281,7
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number ~ No./No. 1/1 1/1 1/1 11 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Caratteristiche motore - Motor charateristics 4P, IP55, CI.F, B3, CU 4P, IP55, CL.F, B3, CU
Alimentazione elettrica — Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz 400Vac-3Ph-50/60Hz
Motorizzazione - Motorization Ref. [ L1-0.5n1380 120501140 12-07n1200 L3-0.7n1135 L6-1.5n845  L6-1.5n940 | 12-0.5n1140 12-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845  L6-1.5n940
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1% 0,55 1x0,75 10,75 1x 1,5 1x 1,5 2x0,55 2x0,75 2x0,75 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 56 59 62 60 63 68 62 65 63 66 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
UTMTA LFl  Pressstafica-Stafic pressure ESP (Pa) | 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Motoriz. A Qa(m¥h) | 1250 2100 2400 3000 4200 4800 | 4200 4800 6000 8400  9.600
(Low ESP) M ESP (Pa) 215 220 255 220 225 260 220 255 220 225 260
(8) Qa (x) 0,83 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80
Qa (m?/h) 1.000 1.700 1.800 2.500 3.400 3.600 3.400 3.600 5.000 6.800 7.200
LFS ESP (Pa) 220 230 270 230 230 270 230 270 230 230 270
(8) Qa (x) 0,67 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1670 12-07n1410 12-15n1410 13-1.5n1410 L6-1.5n1070  L6-1.5n1005 | 12-0.7n1410 L2-1.5n1410 L3-1.5n1410  L6-1.5n1070  L6-1.5n1005
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x 0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x1,5 2x0,75 21,5 21,5 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 59 61 63 62 65 66 64 66 65 68 69
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 5.500 5.000 6.000 7.000 10.000 11.000
UTMTB LFl  Pressstatica-Stafic pressure ESP (Pa) | 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Portata aria - Air flow (8) Qa (x) | 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 092 1,00 1,00 1,00 1,00 092
Motoriz. B Qa (m?/h) 1.350 2.300 2.500 3.250 4.500 4.500 4.600 5.000 6.500 9.000 9.000
(Med ESP) M ESP (Pa) 355 355 380 859 360 360 859 380 859 360 360
(8) Qa (x) 0,90 0,92 0,83 0,93 0,90 0,75 0,92 0,83 0,93 0,90 0,75
Qa (m?/h) 1.200 2.100 2.000 3.000 4.000 4.000 4.200 4.000 6.000 8.000 8.000
LFS ESP (Pa) 360 360 385 360 365 370 360 385 360 365 370
(8) Qa (x) 0,80 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1970 12071565 12-15n1565 13-1.5n1565 L6-1.5n1195 L6-22n1210 | 12-0.7n1565 L2-1.5n1565 13-1.5n1565 L6-1.5n1195  L6-2.2n1210
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x2,2 2x0,75 21,5 21,5 21,5 2%22
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 61 61 63 62 64 68 64 66 65 67 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.300 3.000 3.500 4.500 6.000 4.600 6.000 7.000 9.000 12.000
UTMTC LFl  Pressstatica-Stafic pressure ESP (Pa) | 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00
Motoriz. C Qa (m?/h) 1.450 2.200 2.700 3.400 4.400 5.300 4.400 5.400 6.800 8.800 10.600
(High ESP) M ESP (Pa) 505 505 510 505 505 505 505 510 505 505 505
(8) Qa (x) 0,97 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88
Qa (m?/h) 1.400 2.100 2.400 3.300 4.300 4.600 4.200 4.800 6.600 8.600 9.200
LFS ESP (Pa) 510 510 515 510 510 510 510 815 510 510 510
(8) Qa (x) 0,94 0,84 0,80 094 0,86 0,77 0,84 0,80 0,94 0,86 0,77

Disponibili 3 diverse Motorizzazioni: A (bassa prevalenza), B (media prevalenza), C (alta prevalenza)
(8) RIDUZIONE PORTATA ARIA: Coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”
- LFI = Limite funzionamento Inferiore (= Punto di lavoro di progetto della motorizzazione)
M = Punto medio della curva Qa-ESP fra LFl ed LFS
- LFS = Limite funzionamento Superiore (oltre funzionamento instabile, calano sia Qa sia ESP)

€/

Avadilable 3 different Motorizations: A (Low static pressure), B (Medium static pressure), C (High static pressure)
(8) AIR FLOW REDUCTION: Coefficients defining the “Air flow / Stafic pressure” diagrams

- LFI = Lower working limit (= Operating point designed of the motorization)

- M =Medium point of the Qa-ESP diagram between LFl and LFS

- LFS = Upper working limit (further instable operation, Qa and ESP both decrease)

(9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)

Porfata aria - Air flow ] 115 110 105]100] 095 090 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 015
Potenz. Frigorifera Totale-Total | 107 105 1,02 [100] 097 095 092 089 087 084 081 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity  Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 097 093 090 08 08 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 1109 106 103]100] 097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Datitecnici riferiti alle sequenti condizioni: Unifa Standard - Pressione atmosferica 1013 moar - Alimentazione elefirica 230vac/ 1Ph/50Hz.

(1)(2)(4)(5): Dot tecnici nominali, rif. portata aria nom. (3) @ V.max, ESP=0, batteria asciutta P Per le prestaz. (1) (2) alla portota aria di funzionamento rifefirsi a 8+9 © al SW.

(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Porfata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Vel. Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi (8)+(9):ril. acqua ingr. 7°C e portota acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(2) Riscaldamento: Temp. ario 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata oria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi (8)+(9): rf. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Frigoritere e Termiche: Valori calcolati da SW e dafirilevatiin camera calorimetrica rif. norme UNI 7940 porte 1°:2°, UNIEN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominalirilevoti con cassone fif. norme AMCA210-74 fig.12 e condotto + diaframma rif. norme CNR-UNI10023.

(8) Livelli sonori: Pressione sonorain campo liero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora filevata in camera riverberante rf. norme IS0 3741 - SO 3742.

(7) Dati elettrici: Volori ilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di targa motore = volore di riferimento per progettazione impianto eletfrico).
Per gli assorbimenti elettrici in funzionamento, classi efficienza energefica, ecc. vedi paragrafo “Tab Regolomento UE-2016-2281".

Technical data refer fo the following conditions: Standard unit - pressure 1013 moar - Power supply 230vac/ 1Ph/S0Hz

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal fechnical dota, refer to the nominal air flow (3} @ V.max, ESP=0, dry coil & For the performances (1) (2} in the operating air flow ref. 8+9 or fhe SW.
(1) Cooling: Air temp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water temp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. at the different Speed
Max/Med/Min and/or different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 7°C and nominal water flow [4). Recommended use of fhe SW.

(2) Heating: Air femp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C — Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. at the different Speed Max/Med/Min
and/or different ESP) see (8)+(9): ref. entering water femp. 70°C and nominal water flow (4]. Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Dota calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 1°-2° , UNIEN 1397/2001 standords.
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal dota measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diophragm ref. CNR-UNI10023 standards,

(8) Sound Levels: Free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in riverberation room ref. 1O 3741 - 15O 3742 standards.
(7) Electrical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT110 (Max value, nominal, of motor label = reference value for the electrical system design).

For the operafing electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph "Tob UE-2016-2281 Regulation”
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Taglia - Size UTMT1 UTMT2 UTMT3 UTMT4 UTMT5 UTMTé | UTMT12 UTMT13 UTMT14 UTMT15 UTMT 16
6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW 12,2 19.0 23,9 27.9 36.4 47,3 40,3 48,6 55,4 75.3 94,1
Cooling capacity Sensibile - Sensible (1) kW 8,7 14,0 17.1 20,1 26,1 33,9 29,5 35,0 39.9 53,5 68,1
Potenzialita Termica - Heating capacity (2) kW 24,3 39.2 47,3 55,3 72,3 93.6 82,6 96,7 110,3 146,6 188,3
Portata aria nominale - Nominal Air flow (3) mé/h| 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h | 2.098 3.268 4111 4.799 6.261 8.136 6.932 8.359 9.529 12.952 16.185
Water flow  (4) Riscald. - Heating I/h| 2.090  3.371 4068 4773 6218 8050 | 7.104 8316  9.486  12.608 16.194
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa 37,2 32,8 34,9 32,1 34,0 32,9 31,2 31,9 34,1 34,7 35,1
Water pressure drops (5)  Riscald. - Heating kPa | 28,7 27,2 26,7 24,7 26,1 25,2 25,6 24,6 26,4 25,7 27,4
Batteria caldo/freddo : Ronghi—.Rows No. 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R 6R
Heating/cooling coil Attacchi-Connections DN (*) | 3/4"M "M "M "M 1-1/4'M 1-1/2"M | 1-1/4'M 1-1/2'M 1-1/2'M 1-1/2'M T1-1/2'M
Contenuto acqua - Water volume (I) 3,36 528 7.16 7,16 9.39 13,60 9.39 13,60 13,60 20,04 20,04
Scarico Condensa — Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Versioni Incasso Al mm 360 425 425 480 550 550 425 425 480 580 580
et o et S D B1 mm 560 660 760 760 1.160 1.360 1.160 1.360 1.360 1.660 1.660
(4] mm 1.040 1.170 1.280 1.300 1.290 1.390 1.170 1.280 1.300 1.600 1.600
A mm 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista F-H-K B (F-H) mm 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet e B (K) mm 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
[ mm 1.050 1.200 1.300 1.300 1.320 1.420 1.200 1.300 1.300 1.610 1.610
Peso netto Versioni/s D-F-H kg| 543 63,5 77.7 81,1 118,5 134,4 115,2 137,6 145,4 235,7 235,7
Net weight Versioni/s K kg 71,3 86,5 104,4 109.4 157,7 181,2 153,1 182,2 193,1 304,2 304,2
Numero Venfilatori/Motori — Fans/Motors Number  No./No. VAl "1 VAl VAl "1 "1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Caratteristiche motore - Motor charateristics 4P, IP55, CLF, B3, CU 4P, IP55, CL.F, B3, CU
Alimentazione elettrica — Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz 400Vac-3Ph-50/60Hz
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1380 12-0.5n1140 12-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845 L6-1.5n940 | L2-0.5n1140 L2-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845 L6-1.5n940
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1% 0,55 1x0,75 10,75 1x 1,5 1x 1,5 2x0,55 2x0,75 2x0,75 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 56 59 62 60 63 68 62 65 63 66 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
UTMTA LFl  Pressstafica-Stafic pressure ESP (Pa) | 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Portata aria - Air flow (8) Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Motoriz. A Qa (m3/h) 1.250 2.100 2.400 3.000 4.200 4.800 4.200 4.800 6.000 8.400 9.600
(Low ESP) M ESP (Pa) 215 220 255 220 225 260 220 255 220 225 260
(8) Qa (x) 0.83 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80 0,84 0,80 0,86 0,84 0,80
Qa (m3/h) 1.000 1.700 1.800 2.500 3.400 3.600 3.400 3.600 5.000 6.800 7.200
LFS ESP (Pa) 220 230 270 230 230 270 230 270 230 230 270
(8) Qa (x) 0,67 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1670 12-0.7n1410 12-1.5n1410 L3-1.5n1410 L6-1.5n1070  Lé-1.5n1005 | L2-0.7n1410 L2-1.5n1410 L3-1.5n1410 L6-1.5n1070  Lé-1.5n1005
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x1,5 2x0,75 21,5 21,5 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 59 61 63 62 65 66 64 66 65 68 69
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 5.500 5.000 6.000 7.000 10.000 11.000
UTMTB LFl  Pressstatica-Stafic pressure ESP (Pa) | 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Portata aria - Air flow (8) Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,92 1,00 1,00 1,00 1,00 0,92
Motoriz. B Qa (m3/h) 1.350 2.300 2.500 3.250 4.500 4.500 4.600 5.000 6.500 9.000 9.000
(Med ESP) M ESP (Pa) 355 355 380 355 360 360 355 380 355 360 360
(8) Qa (x) 0,90 0,92 0.83 0,93 0,90 0,75 0,92 0,83 0,93 0,90 0,75
Qa (m3/h) 1.200 2.100 2.000 3.000 4.000 4.000 4.200 4.000 6.000 8.000 8.000
LFS ESP (Pa) 360 360 385 360 365 370 360 385 360 365 370
(8) Qa (x) 0,80 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1970  12-0.7n1565 L12-1.5n1565 L3-1.5n1565 L6-1.5n1195 L6-2.2n1210 | L2-0.7n1565 12-1.5n1565 L3-1.5n1565 L6-1.5n1195  L6-2.2n1210
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x2,2 2x0,75 21,5 21,5 21,5 2%22
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 61 61 63 62 64 68 64 66 65 67 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.300 3.000 3.500 4.500 6.000 4.600 6.000 7.000 9.000 12.000
UTMTC LFl  Pressstatica-Stafic pressure ESP (Pa) | 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00
Motoriz. C Qa (m3/h) 1.450 2.200 2.700 3.400 4.400 5.300 4.400 5.400 6.800 8.800 10.600
(High ESP) M ESP (Pa) 505 505 510 505 505 505 505 510 505 505 505
(8) Qa (x) 0.97 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88
Qa (m3/h) 1.400 2.100 2.400 3.300 4.300 4.600 4.200 4.800 6.600 8.600 9.200
LFS ESP (Pa) 510 510 515 510 510 510 510 515 510 510 510
(8) Qa (x) 0.94 0,84 0.80 0,94 0,86 0,77 0,84 0,80 0,94 0,86 0,77
Disponibili 3 diverse Motorizzazioni: A (bassa prevalenza), B (media prevalenza), C (alta prevalenza) Available 3 different Motorizations: A (Low static pressure), B (Medium static pressure), C (High static pressure)
(8) RIDUZIONE PORTATA ARIA: Coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica” (8) AIR FLOW REDUCTION: Coefficients defining the “Air flow / Static pressure” diagrams
- LFI = Limite funzionamento Inferiore (= Punto di lavoro di progetto della motorizzazione) - LFI = Lower working limit (= Operating point designed of the motorization)
M = Punto medio della curva Qa-ESP fra LFl ed LFS - M = Medium point of the Qa-ESP diagram between LFl and LFS
- LFS = Limite funzionamento Superiore (oltre funzionamento instabile, calano sia Qa sia ESP) - LFS = Upper working limit (further instable operation, Qa and ESP both decrease)

W@ (9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)
Portata aria - Air flow ] 115 110 1,05]100] 095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 0,15

Potenz. Frigorifera Totale -Total | 1,07 105 1,02 | 100|097 095 092 089 087 084 081 077 074 071 067 063 05 055 050 045 039
Cooling capacity Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 103 | 1,00 097 093 09 08 08 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 1,09 106 103 | 100f097 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032
(*) DN = Diametro nominale, M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio (*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Daiifecnici iferi alle sequent condiziont: UniTd Standard - Pressione aimosterica 1013 mbar - Aimentazione elefiic 230Vac/ 1Ph/30Mz. Technical data refer fo the following condtions: Standard urif - pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/ TPh/S0

{DX2AYSE Dol fecrici nomina et ariarom. (3) @ V.mat, E57=D battei asciulta 3 Per e presar 1) (2] ol partlo afo d fndonamentorierisi 849 0 of S {1)12) 8 ) 5): Nominol echrical daf efe 10 the novinal o flow (3] 6 V., ESP=0,y ol Fothe peformances 1] 1211 he operating i fow s 549 o e S
(1) Raffreddamento: Temp. aric 27°Cb.s. 19°Cb.. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portata cria nominale (3). Per le portate aria di funzonamento (es. alle (1) Cooling: Air femp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water femp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operafing air flows (ex. af the different Speed
diverse Vel. Max/Med/Min e/o diverse ESP| vedi (swv) il acqua ingr, 7°C e porfata acqua nomindle (4]. Raccomandato uso del SW. Nmiadin ande sttrent ESP] see (8]+(9): ref. entering water temp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Portata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle diverse Vel (2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal cir flow (3). For the operafing cif flows (ex. at fne different Speed Max/Med/Min
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi [8)+(9):il. acqua ingr. 70°C e portata acqua nomindle (4). Raccomandato uso del SW. andjor different ESP) see (8)+(9): ref. entering water temp. 70°C and nominal water flow (4]. Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Rese Fiigorifere e Termiche: Valor calcolafi da SW e dafirlevatiin comera caloimetrica rif. norme UNI 7940 parte 1°:2°, UNLEN 1397/2001 (1)(2) (%) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 19-2°, UNEN 1397/2001 siandords,
(3) (8) Portata aria e Press. stafica: Valor nomindi rlevai con cassone ff. norme AMCA210-74ig. 12 & condofto + diaffamma rf. norme CNR-UNI10023. (3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal data measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(s) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonorarilevata in camera riverberante ri. norme 15O 3741 - 1O 3742 (6) Sound Levels: free field sound pressure. 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in riverberation room ref. SO 3741 - IO 3742 standards.
(7) Dati elefici: Volori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di forga motore = valore di iferimento per progeftazione impianto eletfrico) (7) Electiical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT1 10 (Max value, nominal, of mofor label = reference value for the electiical system design).

Per gli assorbimenti elettrici in funzionamento, classi efficienza energefica, ecc. vedi paragrafo “Tab Regolomento UE-2016-2281". For the operafing electrical power absorption, energy efficiency class, efc. see paragraph "Tob UE-2016-2281 Regulation”
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2 BATTERIE
COILS 4 s

= JR=C00L
@ IR=HEAT

ERR:
DESIGN

. . UTMT1 UTMT2 UTMT3 UTMT4 UTMT5 UTMTé | UTMT12 UTMT13 UTMT14 UTMT15 UTMT14
Taglia - Size 3+2R _ 342R  3+2R  342R  3+2R  3+2R | 3+2R  3+2R  3+2R  4+2R _ 4+2R
Potenz.Frigorifera Totale - Total (1) kW 7.3 11.7 14,6 17,0 22,2 29,8 24,1 30,1 34,0 58,1 70,1
Cooling capacity  sensibile - Sensible (1) kW | 5.9 9.8 12,0 14,0 18,3 24,3 20,2 24,6 28,1 44,5 55,4
Potenzialitd Termica - Heating capacity (2) kW 13.3 21,7 27.3 31,7 40,4 54,5 44,8 55,3 62,4 85,2 103,1
Portata aria nominale - Nominal Air flow (3) mi/h| 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
Portata acqua Raffred. - Cooling I/h | 1.256 2.012 2.511 2.924 3.818 5.126 4.145 5.177 5.848 9.993 12.057
Water flow (4) Riscald. - Heatfing I/h | 1.144 1.866 2.348 2.726 3.474 4.687 3.853 4.756 5.366 7.327 8.867
Perdite di carico acqua Raffred. - Cooling kPa 27,7 27.3 29,7 27.5 28,1 32,8 25,7 27,4 29,0 32,4 35,0
Water pressure drops  (5) Riscald. - Heating kPa 35,1 36,3 37,7 38,6 40,4 37,3 37,7 34,7 37,1 37,0 40,2
Bsitisrie fieeds : Ranghi = Rows No. 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 3R 4R 4R
Cooling coil Attacchi-Connections DN (*) 3/4"M "M "M "M 1-1/4'M  1-1/2'M | 1-1/4'M 1-1/2"M 1-1/2°M 0 1-1/2'M 0 1-1/2'M

Contenuto acqua - Water volume (I) 1,84 2,94 3,95 395 5,20 7,65 5,20 7,65 7,65 14,13 14,13
Beitisrie aald : Ranghi = Rows No. 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R 2R
Heating coil Attacchi-Connections DN (*) 3/4"M "M "M "M 1-1/4'M  1-1/4'M | 1-1/4'M 0 1-1/4'M 1-1/4'M 1-1/4'M 1-1/4'"M
Contenuto acqua - Water volume (I) 1.33 2,18 2,89 2,89 3,80 517 3,80 517 5,17 7,51 7,51
Scarico Condensa — Drain pipe ¢ (mm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
Versoni Incasso D B mm| sé0  éo  Je 760 a6 1560 | 1960 1460 1560 1660 1660
. mm . . . . . . .
Concedled versions Cl  mm| 1040 1970 1280 1300 1290 1390 | 1170 1280  1.300  1.600  1.600
A mm 380 440 440 480 570 570 440 440 480 600 600
Versioni a Vista F-H-K B(F-H) mm 520 620 720 720 1.120 1.320 1.120 1.320 1.320 1.620 1.620
Versions with Cabinet e B (K) mm 550 650 750 750 1.150 1.350 1.150 1.350 1.350 1.650 1.650
Cc mm | 1.050 1.200 1.300 1.300 1.320 1.420 1.200 1.300 1.300 1.610 1.610
Peso netto Versioni/s D-F-H kg 52,7 61,5 73,8 787 114,5 132,4 11,2 135,6 143,4 237,2 237,2
Net weight Versioni/s K kg 69,7 84,5 102,0 107,0 153,7 179,2 149,1 180,2 191,1 305,7 305,7
Numero Ventilatori/Motori - Fans/Motors Number No./No. 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 2/2 2/2 2/2 2/2 2/2
Caratteristiche motore - Motor charateristics 4P, IP55, CL.F, B3, CU 4P, IP55, CL.F, B3, CU
Alimentazione elettrica - Power supply 400Vac-3Ph-50/60Hz 400Vac-3Ph-50/60Hz
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1380 12-0.5n1140 L2-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845  L6-1.5n940 | L2-0.5n1140 12-0.7n1200 L3-0.7n1135  L6-1.5n845  L6-1.5n940
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1% 0,55 1x0,75 10,75 1x 1,5 1x 1,5 2x0,55 2x0,75 2x0,75 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 56 59 62 60 63 68 62 65 63 66 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 6.000 5.000 6.000 7.000 10.000 12.000
UTMTA LFI  Pressstafica-Stafic pressure ESP (Pa) | 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
Motoriz. A Qa (m3/h) 1.250 2.100 2.400 3.000 4.200 4.800 4.200 4.800 6.000 8.400 9.600
{Low ESP) M ESP (Pa) 215 220 255 220 225 260 220 255 220 225 260
(8) Qa (x) 0.83 0.84 0.80 0.86 0,84 0,80 0,84 0,80 0.86 0,84 0,80
Qa (m3/h) 1.000 1.700 1.800 2.500 3.400 3.600 3.400 3.600 5.000 6.800 7.200
LFS ESP (Pa) 220 230 270 230 230 270 230 270 230 230 270
(8) Qa (x) 0,67 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60 0,68 0,60 0,71 0,68 0,60
Motorizzazione — Motorization Ref. | L1-:0.5n1670 120701410 L21.5n1410  L3-1.5n1410  L6-1.5n1070  L6-1.5n1005 | L2-0.7n1410  L2-1.5n1410  L3-1.5n1410  Lé-1.5n1070  Lé-1.5n1005
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x1,5 1x1,5 1x1,5 2x0,75 21,5 21,5 21,5 21,5
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 59 61 63 62 65 66 64 66 65 68 69
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.500 3.000 3.500 5.000 5.500 5.000 6.000 7.000 10.000 11.000
UTMTB LFl  Pressstatica-Static pressure ESP (Pa) | 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 0,92 1,00 1,00 1,00 1,00 0,92
Motoriz. B Qa (m3/h) 1.350 2.300 2.500 3.250 4.500 4.500 4.600 5.000 6.500 9.000 9.000
(Med ESP) M ESP (Pa) 355 355 380 355 360 360 355 380 355 360 360
(8) Qa (x) 0,90 092 0.83 0,93 0,90 0,75 0,92 0,83 0,93 0,90 075
Qa (m3/h) 1.200 2.100 2.000 3.000 4,000 4,000 4.200 4,000 6.000 8.000 8.000
LFS ESP (Pa) 360 360 385 360 365 370 360 385 360 365 370
(8) Qa () 0,80 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67 0,84 0,67 0,86 0,80 0,67
Motorizzazione - Motorization Ref. | L1-0.5n1970  12-0.7n1565 L2-1.5n1565 13-1.5n1565 L6-1.5n1195 L6-2.2n1210 | L2-0.7n1565 L2-1.5n1565 L3-1.5n1565 L6-1.5n1195 L6-2.2n1210
Motore elettrico - Electrical motor (6) kW | 1x0,55 1x0,75 1x1,5 1x 1,5 1x 1,5 1x2,2 2x0,75 21,5 21,5 21,5 2%22
Livello sonoro - Sound level (7) dB(A) 61 61 63 62 64 68 64 66 65 67 71
Portata aria - Air flow Qa (m3/h) 1.500 2.300 3.000 3.500 4.500 6.000 4.600 6.000 7.000 9.000 12.000
UTMTC LFl  Pressstatica-Static pressure ESP (Pa) 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Portata aria - Air flow (8)  Qa (x) 1,00 092 1,00 1,00 0,90 1,00 0,92 1,00 1,00 0,90 1,00
Motoriz. C Qa (m3/h) 1.450 2.200 2.700 3.400 4.400 5.300 4.400 5.400 6.800 8.800 10.600
(High ESP) M ESP (Pa) 505 505 510 505 505 505 505 510 505 505 505
(8) Qa (x) 0.97 0.88 0.90 0,97 0.88 0.88 0,88 0,90 0,97 0,88 0,88
Qa (m3/h) 1.400 2.100 2.400 3.300 4.300 4.600 4.200 4.800 6.600 8.600 9.200
LFS ESP (Pa) 510 510 515 510 510 510 510 515 510 510 510
(8) Qa (x) 0,94 0.84 0.80 0,94 0.86 0,77 0,84 0,80 0,94 0.86 0.77

Avadilable 3 different Motorizations: A (Low static pressure), B (Medium static pressure), C (High static pressure)
(8) AIR FLOW REDUCTION: Coefficients defining the “Air flow / Static pressure” diagrams

- LFI = Lower working limit (= Operating point designed of the motorization)

- M =Medium point of the Qa-ESP diagram between LFl and LFS

- LFS = Upper working limit (further instable operation, Qa and ESP both decrease)

Disponibili 3 diverse Motorizzazioni: A (bassa prevalenza), B (media prevalenza), C (alta prevalenza)
(8) RIDUZIONE PORTATA ARIA: Coefficienti che definiscono le curve “Portata Aria / Pressione statica”
- LFI = Limite funzionamento Inferiore (= Punto di lavoro di progetto della motorizzazione)
- M =Punto medio della curva Qa-ESP fra LFl ed LFS
- LFS = Limite funzionamento Superiore (oltre funzionamento instabile, calano sia Qa sia ESP)

(3% A YAC)

(9) VARIAZIONE POTENZIALITA FRIGORIFERA/TERMICA (in funzione della variazione portata aria)
COOLING/HEATING CAPACITY VARIATION (depending on air flow variation)

Portata aria - Air flow | 115 110 1,05]100] 095 09 085 080 075 070 065 060 055 050 045 040 035 030 025 020 0,15
Potenz. Frigorifera Totale—-Total | 107 1,05 1,02 | 100] 097 095 092 089 087 084 08 077 074 071 067 063 059 055 050 045 039
Cooling capacity Sensibile - Sensible | 1,10 1,06 1,03 | 1,00 | 097 093 09 086 08 079 076 072 068 064 060 055 051 046 041 035 029
Potenz. termica - Heating capacity 109 106 103]100f09%97 094 091 087 084 081 077 074 070 066 062 058 053 049 044 038 032

(*) DN = Nominal diameter, M = Male gas water coil connections

Technical data refer to the following conditions: Standard unit pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/1Ph/S0Hz.

(1) (2) (3) (4) (5): Nominal technical data, refer o the nominal air flow (3) @ V.max, ESP=0, dry coil S For the performances (1) (2] in the operating air flow ref. 8+9 or the SW.
(1) Cooling: Air temp.: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering/leaving water temp. 7/12°C - Nominal air flow (3). For the operating dir flows (ex. at the different Speed
Max/Med/Min and/or different ESP) see (8]+(9): ref. entering water temp. 7°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(2) Heating: Air temp.: 20°C - Entering/leaving water temp. 70/60°C - Nominal air flow (3). For the operating air flows (ex. at the different Speed Max/Med/Min
and/or different ESP) see (8)+(9): ref. entering water femp. 70°C and nominal water flow (4). Recommended use of the SW.

(1) (2) (9) Cooling and Heating capacities: Data calculated by SW and measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 1°-2°, UNIEN 1397/2001 standords.
(3) (8) Air flow and Static pressure: Nominal data measured with casing ref. AMCA210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI10023 standards.

(6) Sound Levels: Free field sound pressure, 3 m distance. Data calculated based on sound power measured in riverberation room ref. IS0 3741 - 1SO 3742 standards.
(7) Electrical data: Data measured with Wattmeter Jokogawa WT110 {Max value, nominal, of motor label = reference value for the electrical system design).

For the operafing electrical power absorption, energy efficiency class, etc. see paragraph "Tab UE-2016-2281 Regulation”

(*) DN = Diametro M = Attacchi idravlici batteria Gas maschio

Dati tecnici riferiti alle seguenti condizioni: Unitc Standard - Pressione atmosferica 1013 mbar - Aimentazione elettrica 230Vac/1Ph/50Hz.

(1)(2)(4)(5): Dati tecnici nominali if. portata aria nom. (3) @ V.max, ESP=0, batieria asciutta 3 Per le prestaz. (1) (2) alla portata aria di funzonamento riferirsi a 8+9 o al SW.

(1) Raffreddamento: Temp. aria 27°Cb.s., 19°Cb.u. - Temp. acqua ingresso/uscita 7/12°C - Portata aria nomincle (3). Per le portate aria di funzionamento (es. alle
diverse Vel. Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi (8]+(9): rif. acqua ingr. 7°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(2) Riscaldamento: Temp. aria 20°C - Temp. acqua ingresso/uscita 70/60°C - Porfata aria nominale (3). Per le portate aria di funzionamento (es. lle diverse Vel
Max/Med/Min e/o diverse ESP) vedi (8)+(9): rifl. acqua ingr. 70°C e portata acqua nominale (4). Raccomandato uso del SW.

(1) (2) (9) Rese Frigorifere e Termiche: Valori calcolati da SW e dafirilevatiin camera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parfe 19-2°, UNI-EN 1397/2001

(3) (8) Portata aria e Press. statica: Valori nominaiirilevati con cassone rif. norme AMCA210-74 fig.12 e condotto + diaframma fif. norme CNR-UNIT0023

(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo livero, distanza 3 m. Valori calcolati da potenza sonora rilevata in camera riverberante fif. norme 1SO 3741 - 1SO 3742

(7) Dati elettrici: Valori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT110 (Valore max, nominale, di targa motore = valore di riferimento per progettazione impianto elettrico).
Per gli assorbimenti eletfrici in funzionamento, classi efficienza energetica, ecc. vedi paragrafo “Tab Regolamento UE-2016-2281"




Dati Tecnici - Technical Dataj

Specificare il lato attacchi idravlici batteria
Specify the water coil connections side

= DX = Destra — Right (STANDARD)

= SX = Sinistra - Left

In caso di dubbi infterpretativi, si ricorda che le versioni 1...36
riportate a lato sono tutte rappresentate con attacchi destri (DX).

In case of interpretation doubts, please note that versions 1...36
shown at the side are all represented with right side connections (DX).

D Zincato - Incasso
Galvanized - Concealed

Zincato - A vista
Galvanized - With cabinet

Pre-painted - With cabinet

Doppio pannello - A vista
Double skin panel - With cabinet
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Motorizzazione
Motorization

MG 250V

AMAG 400y

In fase di ordine specificare sempre il Modello completo = Serie + Taglia + Batteria + Poli + Cassa portante + Versione + Lato attacchi idraulici. Esempio:
When ordering, always specify complete Model: Series + Size + Coil + Poles + Main casing + Version + Water connections side. Example:

Coil Main casing Version Connections
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Series Size Result = Order Identification code
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Versioni disponibili
Available versions

CACHGEC

Freddo - Cooling 1,0 = 10,7 kW o d
Caldo - Heating 2,5+ 23,3 kW i
Portata aria = Air flow 200 + 1.950 m*h R !
Freddo - Cooling 2,9 = 15,2 kW ;-1 I

Caldo = Heating 7,0 = 30,0 kW — R

530 + 2,280 m3/h

~ Portata aria - Air flow

2,3+ 4,6 kW

Freddo - Cooling
Caldo - Heating 51+ 10,0 kW
Portata aria - Air flow 410 860 mSIh

r:ﬁ,t_"‘fp

£

Freddo Cooling 6,0 + 20,3 kW
Caldo - Heatlng 13 1+ 40,9 kW

Portata aria - Air flow 1.100 = 3.130 m%/h

‘ R | B R AR

. Freddo - Cooling 6,8 + 25,7 kW
Caldo - Heating 15,2 = 54,0 KW

Portata aria - Air flow 1.350 =+ 4.450 m3/h

T

Freddo - Cooling 5,2 + 94,0 kW
Caldo - Heating 13,0 = 188,0 kW

Portata aria - Air flow 1.500 = 12.000 m#/h

]
i

Freddo = Cooling
Caldo - Heating

13,6 + 1.204,0 KW
Portata aria - Air flow 1.500 = 80.000 m#/h /

Freddo- Cooling 5,8 = 40,4 KW

~ Caldo - Heating 15,2 =+ 106,4 kW

- Portata aria - Air flow 1.700 = 8.870 m3/h
i 2 \ \ /

Portata aria - Air flow 500 =+ 60.! 000 mé/h

Pressione statica
Static pressure 50 + 2.000 Pa

Caldo - Heating 14,0 + 1.400,0 kW
Portata aria - Air flow 800 + 80.000 m$/h
Caldo = Heating 14,0 + 33,0 kW
Portata aria - Air flow 840 + 2.500 m#h
Caldo - Heating 14,0 + 33,0 kW
Portata aria - Air flow 840 + 2.500 m3/h

5,2 + 648,0 kW

Caldo - Heating 23,0 + 34,0 kW
Portata aria - Air flow 1.700 + 2.540 m%h
Caldo - Heating 14,0 + 151,0 kW
Portata aria - Air flow 800 + 8.600 m¥h

Caldo - Heating 20,4 +109,3 kW ‘
Portata aria - Air flow 2.500+ 9.200 m¢/h

\ '\
Portata aria - Air flow 3.600 = 7.200 m3/h
Jiane st NN
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FC
Cw
WF-F
CPR
CPM
UTM
UTB
ATR
CVT
GG

INDEX

Ventilconvettori
Fan-coil units

Cassette ad acqua
Water cassette units

Ventilconvettori Wall
Wall Fan-coil units

Canalizzabili Piatte/Ribassate (modulari)
Terminal Units Slim/Reduced (modular)

Canalizzabili Piatte/Medie (modulari)
Terminal Units Slim/Medium (modular)

Unita Canalizzabili Medie (modulari)
Medium Terminal Units (modular)

Termoventilanti Big (modulari)
Big Thermo-ventilating Units (modular)

Aerotermi
Aerotherms

Cassonetti ventilanti
Ventilating boxes

Generatori aria calda e Moduli energetici
Air heaters and Energy module

GG-D

Generatori aria calda a basamento (gasolio)
Floor standing air heaters (oil)

GG-GAS

Generatori aria calda a basamento (gas)
Floor standing air heaters (gas)

GG-K

Generatori aria calda pensili (piccola potenza)
Wall air heaters (small power)

GG-KX

Generatori aria calda pensili (grande potenza)
Wall air heaters (big power)

BA

Barriere aria (industriali)
Air barriers (industrial)

DT

Destratificatori (industriali)
Destratificators (industrial)

MOTORIZ

Motorizzazioni
Motorizations

ELECTR

Dispositivi Elettrici & Quadri elettrici
Electrical devices & Electric boards

REG

Regolazione & Comandi remoti
Regulation & Remote controls

WATER

Dispositivi ed Accessori lato idraulico
Water side devices and accessories

AIR

Serrande aria & Dispositivi aeraulici
Air dampers & Aeraulic devices

APPENDIX

Tabelle conformita Regolamento UE
Tables conformity Regulation EU
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